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GIDA VE PAKETLEME MAKINALARI

FOOD PROCESSING AND PACKAGING MACHINERY

ABOUT US

TECHNO STAR MAKINA manufactures food and packaging machinery in a
closed area of 6,000 m2 in KIRSEHIR Organized Industrial Zone.

Our company serves all world markets by providing complete solutions
including design, supply, installation and after-sales services.

It can establish combined facilities with the machines that the sector
needs, with the machines of the production program of the machines
demanded in the domestic and foreign markets with their production

to European standards with the quality management system TOV CERT
DIN EN ISO 9001-2000, as well as delivering the necessary machines to
established facilities as soon as possible, provides service with its assembly
and service team.

Our company, which succeeded to enter one of the leading companies of
the sector in production with the brand TECHNO STAR, achieved a rapid
increase in exports in a short time. The most important factor in the success
of our company, which gives confidence in quality and after-sales services,

HAKKIMIZDA

TECHNO STAR MAKINA, KIRSEHIR Organize Sanayi
Bolgesinde 6.000 m2'lik kapali alanda Gida ve paketleme
makinalari imalati yapmaktadir.

Sirketimiz, tasarim, tedarik, kurulum ve satis sonrasi
hizmetler dahil olmak tizere eksiksiz ¢6ziimler sunarak tiim
diinya pazarlarina hizmet vermektedir.

Sektoriiniin ihtiyaci olan makinalar TUV CERT DIN

EN ISO 9001-2000 kalite ydnetim sistemi ile Avrupa
standartlarindaki Uretimi ile yurt ici ve yurt disi pazarlarda
ragbet gérmiis olan makinalarin tiretim programinda yer
alan makinalarla kombine tesisler kurabildigi gibi kurulu
tesislerin ihtiyaci olan makinalari da en kisa stirede teslim
edip montaj ve servis ekibiyle hizmet vermektedir.
Uretimde sektoriin 6nci firmalari arasina TECHNO STAR
markasi ile girmeyi basaran firmamiz kisa stirede ihracatta
da hizl bir ytikselis gerceklestirmistir. Kalite ve satis sonrasi
hizmetlerde gtiven veren firmamizin gelisim stirecindeki
basarisinda en 6nemli etken inovasyona verdigimiz
onemdir.

52 tlkeye yapmis oldugu ihracatu ile kalite standardi ve
servis hizmeti ile kabul gormus, yeni hedef tlkelerle ilgili
calismalarina da yogunluk vermistir.

Sektore 6zel deneyimli yoneticiler, Ar-Ge, tretim ve satis
sonrasl departmanlarda calisan ytiksek nitelikli mihendisler
ile hedefimiz, ytiksek standartlarda makinalar uygulayarak
ve musterilerimize “amaca uygun” ¢éztimler sunarak diinya
pazarlarinda liderlerden biri olmaktir.

TECHNO STAR MAKINA, istiin tiretim kabiliyeti ve insan
faktoriinu parca imalatinda ortadan kaldirarak, ytiksek
hassasiyetli tiretim hedefi sayesinde sektoriinde ki es deger
firmalardan bir adim 6ndedir. Makina parkurunda bulunan
CNC tezgahlar sayesinde hizli ve kaliteli tiretim kabiliyetine
sahiptir. 7 adet CNC tezgah, lazer kesim, abkant bukim
makinasini blinyesinde bulundurarak her tiirlii parca
imalatini kendi basina yapabilen bir kurumdur. Bu durum
hizmet verdigi kurumlarin talepleri dogrultusunda tretimi
cesitlendirme becerisini kuruma katmistir.Kendi gelistirdigi
Uretim yontemleri, tistin miithendislik giicii ve deneyimli
uzman kadrosu ile tretimde sagladigi kalite ve strdurdugu
arastirma ve gelistirme ¢aligmalari itibari ile sektoriinde

tasarim ve Uretim yonunden liderlik konumunu kazanmistr.

TECHNO STAR MAKINA, end(striyel yatinmlar igin yaptig
Uretimini, genis bilgi birikimi ve tasarimlari ile pekistirmistir.
Kurulusundan bu yana firmamizin felsefesi,kendi tasarim
ve Uretim yontemlerini gelistirerek, i¢ ve dis pazarda
kaliteli, glivenilir ve rekabetci yerini korumak ve gelistirmek
olmustur. Kalite ve satis sonrasi hizmeti daima 6n planda
tutmaktadr.

Ayrica, sirketimizin uzun vadeli basarisi icin bir diger nemli
gereklilik de calisanlarimiz ve onlarin musterilerimizi
memnun etme taahhdtleridir.

Mdsterilerimizin hizmetlerimize ihtiyag duyduklari her
zaman ve her yerde tamamen emrindeyiz.

INFORMATION D’ENTREPRISE

TECHNO STAR MAKINA fabrique des lignes de production alimentaires

et demballage dans une zone fermée de 6 000 m2 implantée a la zone
industrielle de KIRSEHIR.

Notre société dessert tous les marchés mondiaux en fournissant des
solutions complétes comprenant la conception, la fourniture, l'installation
et les services aprés-vente.

Elle peut établir des installations combinées avec les machines de ce
secteur selon le besoin, avec les machines de production demandées

sur les marchés nationaux et étrangers. Ces machines sont fabriquées
aux normes européennes avec le systéme de gestion et de la qualité TUV
CERT DIN EN ISO 9001-2000, ainsi que livrer dans les plus brefs délais les
installations nécessaire et mises en service avec son équipe de montage.
Notre entreprise, qui a réussi a entrer dans I'une des entreprises leaders
du secteur en production avec sa marque TECHNO STAR, a réalisé une
augmentation rapide de ses exportations. Le facteur le plus important
du succes de notre entreprise est Iimportance que nous accordons a
I'innovation, donnant une confiance dans la qualité et le service aprés-

O HAC

TEXHO CTAP MAKMHA 3aH/1MaeTca Npovi3BOACTBOM MULLEBON 1
YMaKOBOYHOW TEXHUKM B 3aKPbITOM NOMeELLEHMN nnoLaabo 6000 M2 B
OpraH1M30BaHHOW NpoMblLieHHoN 30He KbIPLLIEXPA.

Halwa komnaHus 0b6cny»K1BaeT BCe MMPOBbIE PbIHKY, NPeAOCTaBNAA
KOMMeKCHble peLleHuns, BKNoYas NPoeKTpoBaHWe, MOCTaBKY,
YCTaHOBKY 1 MOCNenpoaakHoe obcnyKvBaHue.

KomnaHus nmeeT BO3MOXXHOCTb CO3/1aBaTb KOMOUHWUPOBaHHbIE
npeanpuATMA ¢ obopyaoBaHUEM,

NOJb3YIOLWMMCA CPOCOM Ha BHYTPEHHEM 1 BHELLHEM PbIHKaX,
NPOV3BOANMbIM MO EBPOMENCKMM CTaHAAPTaM C CUCTEMOW
ynpaeneHua kadectsom TUV CERT DIN EN ISO 9001-2000., a Take B
KpaTyaniuve CPOoKM NOCTaBATb OTAE/bHbIE MaLLVHbI, HEOBXOAVMble
[eiCTByIoLWMM 06beKTam, 06ecneymBaeT 1x CepBrc CBOeNn
MOHTaXXHOW 1 cepBUCHON Bpuragon.

Halua KomnaHus, KOTOpoW yAanoch BOWTA B YUACIO BeAyLUMX KOMMaHWIA
cekTopa no npowu3ssoactey nop 6peHaom TECHNO STAR, 3a kopoTkoe
BpemsA Ao6urnach 6bICTPOro yBennyeHns SKcrnopTa. BaxxHenwmm
$aKTopom ycrexa Hallell KOMMaHWK, AAIOLMM YBEPEHHOCTb B
KauecTBe U NocenpoaaxHoOM o6y 1MBaHNV, ABNAETCA 3HaUYeHne,
KOTOpPOE Mbl MPVAAEM VHHOBALIIAM.

vente,
Avec ses exportations dans 52 pays, elle a été acceptée avec ses standards
de qualité et de service et a concentré son travail sur de nouveaux pays.
Notre objectif est d'étre I'un des leaders sur les marchés mondiaux, en
appliquant des machines de haut niveau et en offrant des solutions
adaptées a nos clients avec un personnel expérimenté spécifique a
l'industrie et des ingénieurs hautement qualifiés travaillant dans la R&D, la
production et le service aprés-vente.

TECHNO STAR MAKINA a une longueur d'avance sur les entreprises
équivalentes du secteur grace a sa capacité de production supérieure et

a son objectif de production de haute précision en éliminant le facteur
humain dans la fabrication des piéces. Grace aux stations d'usinage CNC
du parc de machines, elle a la capacité de produire rapidement et d’'une
qualité supérieure. C'est une institution qui peut fabriquer toutes sortes de
pieces par elle-méme en intégrant 7 stations de CNC, des découpes laser
et des presses plieuses. Cela a permis d'ajouté la possibilité de diversifier

la production en fonction des demandes. Elle a acquis une position de

Bnarogaps cTaHgapTam Kayectsa 1 06CTyKMBaHUA KOMMaHUA
3KCMOPTMPYET NPOAYKLIO B 52 CTPaHbl MMPa 1 COCPeAoTauBaeT

CBOIO paboTy Ha HOBbIX LieNeBbIX CTPaHaX.

Halwa uenb — 6biTb OAHNM 13 NMAEPOB Ha MUPOBbIX PbIHKaX, MPUMEHSAA
BbICOKOKauecTBeHHOEe 060pyA0BaHVe 1 Mpeanaras Halwmnm KNMeHTam
«uenecoobpasHble» pPeLleHus, C OMbITHBIMI MeHeAKepPamm 1
BbICOKOKBANMGULIMPOBAHHBIMY VHXEHepamu, paboTaloLwmy B oTaenax
nccnefoBaHNUi 1 pa3paboToK, NPOV3BOACTBA 1 NOCENPOAAKHOrO
obcnyxmBaHus.

TECHNO STAR MAKINA Ha war Brnepean aHanorMyHbIX KOMMaHWUI B 3TO
oTpacnu 6narogapsa CBOVM NPEBOCXOAHbBIM MPOV3BOACTBEHHBIM
BO3MOXHOCTAIM U BbICOKOW TOYHOCTY NMPOU3BOACTBA 3a CHET
NCKIIOUEHA YenoBeyeckoro $hakTopa npy Npon3BOACTBe AeTanein.
Bnaropaps ctaHkam ¢ YIY B MalLmMHHOM Napke, obecneurBaetcs
6bICTPOE U KaYeCTBEHHOE NPOW3BOACTBO. ITO NPEANpUATUE,

KOTOPOEe MOXET CAMOCTOATENIbHO NMPOU3BOAWTD LLMPOKMIA

ACCOPTUMEHT NPOAYKLINM, NCMONb3YA 7 CTaHKOB ¢ YIMY, cTaHKu

[U1A Na3epHO pe3Ku 1 INCTOrMBGOYHbIe Npeccbl. 3a CYeT 3Toro
060pynoBaHNA UMEETCS BO3MOXXHOCTb AVBEPCUbULIMPOBaTH
NPOU3BOACTBO B COOTBETCTBUM C NOTPEOHOCTAMY

rise depuis sa création a été de maintenir et de développer
sa position d¢ qualité, fiable et’compétitive sur les marchés nationaux

et étrangers/en utilisant ses/propres méthodes de conception et de
production en privilégiant toujours la qualité et le service aprés-vente.

De plus, une autre exigence importante pour le succés a long terme de
notre entreprise est nos employés et leur engagement a satisfaire nos
clients.

Nous sommes entiérement a votre disposition quand et ol nos clients ont
besoin de nos services.

Npov3BoAVTENel, KOTOPbIE HAXOAATCA Ha OOCTYKNBAHN KOMMAHUN.
Bnarofiapa npoekTpoBaHwio, CO6CTBEHHBIM pa3paboTaHHbIM
MeTof;aM NPOoV3BOACTBA, KaYeCTBY MPOU3BOACTBA, MPEBOCXOAHON
VHXeHePHOI MOLLM 1 OMbITHOMY SKCMEPTHOMY NepPCoHany, a Takxe

He MpeKpaLLaoLLMMCA NCCIefoBaHNAM 1 pa3paboTkam, KOMMaHUsA
3aBoeBana NMAVpytoLLMe No3nLMK B OTPaC/U.

TECHNO STAR MAKINA ykpenuna cBoe Npou3BOACTBO ANA
NPOMBbILUSIEHHbIX MHBECTULMIA CBOUMI OBLIMPHBIM 3HAHWAMMN 1
npoekTamu. Gunocopus Halleln KOMMaHNK C MOMEHTa ee OCHOBaHWS,
paspabaTbiBas COBCTBEHHbIE METO/bl MPOEKTVPOBAHMA 1
NpoV3BOACTBa, 3aK/oYanach B NofAepaHNN 1 PasBuTAN ee
KaueCTBEHHOTO, HaIEXHOTO 1 KOHKYPEHTHOrO MeCTa Ha BHyTPEHHEM 1
BHeLLHeM pbiHKaX. KauecTBo 1 nocnenpoaaxHoe obcyKrBaHue Bceraa
B npuopuTeTe.

Kpome Toro, eLije oaHVM BaXHbIM TPe6GOBaHVIEM ANl fONTOCPOYHOO
ycnexa Halueil KOMNaHU1 ABNAETCA CTPeMIIeHVie YA0BNeTBOPUTb
NOTPEOHOCTN HALIMX COTPYAHMKOB U HALLIVIX KIMEHTOB.

MbI NONHOCTBIO B PaCNOPAXKEeHUMN HALLKX KIMEHTOB, KOrAa U rae 6bl OHK
HV HYXAaJINCb B HALLWX yCyrax.

is the importance we attach to innovation.

With its exports to 52 countries, it has been accepted with its quality
standards and service, and has focused on its work on new target countries.
Our goal is to be one of the leaders in the world markets, by applying top
level machinery and offering “fit for purpose” solutions to our customers,
with experienced industry-specific managers and highly qualified
engineers working in R&D, production and after-sales services.

TECHNO STAR MAKINA is one step ahead of the equivalent companies in
the sector thanks to its superior production capability and high precision
production target by eliminating the human factor in the manufacturing
of parts. Thanks to the CNC processing stations in the machine park, it
has the ability to produce fast and high quality. It is an institution that

can manufacture all kinds of parts on its own by incorporating 7 CNC
processing stations, laser cutting, and press brake bending machines.
This situation has added the ability to diversify production in line with the

demands of the institutions it serves. It has gained a leadership position

in the sector in terms of design and production, thanks to the production
methods it has developed, its superior engineering power and experienced
expert staff, the quality it provides in production and the research and
development studies it continues.

TECHNO STAR MAKINA has reinforced its production for industrial
investments with its extensive knowledge and designs. The philosophy of
our company since its establishment has been to maintain and develop

its quality, reliable and competitive position in the domestic and foreign
markets by developing its own design and production methods. It always
prioritizes quality and after-sales service.

In addition, another important requirement for the long-term success of our
company is our employees and their commitment to satisfy our customers.
We are completely at your disposal whenever and wherever our clients
need our services.
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GIDA VE PAKETLEME MAKINALARI g S WV EREET R P fppliiiaalions
FOOD PROCESSING AND PACKAGING MACHINERY
‘ e ZARFTiPi PAKETLEME MAKINALARI e TAHIL BAR URETiM HATTI
= +  Xfold type packaging machine 14 -15 g™ ™ | . Cerealbars production line 43
; y > 3 : . *  Machine demballage type plieuse en x S 2 . Ligne de production de barres cereales
” ; ; S *  YnakoBouHble MQUWUHbI koHBepmHoz20 muna “gw +  AUHusi npou3BogcmBa 3epHOBbIX GamoHyukoB
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ieKiivi ; NUGA KARAMEL — KROKANT HATTI
BiSKUVi KREMALAMA MAKINALARI : - 44
Biscuit creaming & sandwiching machine 16_19 : Nougat caramel-croquant production line

Ligne de production de nougats caramel et croquants
AuHus npou3zBogcmBa 2puAbsixa

8558 g5 ] b

Machine cremeuse pour biscuits
MauwuHbl gAs heyeHos ¢ HavuHkoU

Systemes d’'alimentation
Cucmembl aBmomamuyeckoli nogayu npogykma

CugSunllgle wlisle
o PUDRA SEKERi DEGIRMEN MAKINALARI *  MARSHMALLOW URETIM HATTI 4
e Powder sugar mill *  Marshmallow production line
¢ Moulin asucre en poudre e Ligne de production de marshmallow
e MeAbHUUBI gAs caxapHoU Nygpbl ; e AuHusinpou3BogcmBa 3edupa
Sl Ggmsa ks el ¢ shadjleglllas
. EE:O','EME z,'c?,;fM"ER' 21 +  TAHIL BAR/ NUGA/MARSHMALLOW
. — URETIM HATTI EKIPMANLARI 46 -56

e Cerealbars / nougat caramel /
Marshmallow production line equipments

¥ disalldand ; ¢ Equipements pour ligne de production barres

g cereales — nougats caramel /croquants — marshmallow
e DIKEY PAKETLEME MAKINALARI *+  O6opygoBaHue npouzBogcmBeHHOU AUHUU 3ePHOBbIX
. Vertical packaging machine 22 -33 6amoryukoB/Hyau/3edupa
*  Machines demballage verticales . Shaidyle /1203 / Ligsdll u zlis s wlase

BepmukaaoHble ynakoBoyHble MAWUHbI
dagasllCalsillgdiieilolusle

o GiKOLATA MUTFAGI EKIPMANLARI
*  Chocolate kitchen equipments 57- 59
o  DIKEY PAKETLEME MAKIiNALARI *  Equipement cuisine pour chocolat
(Yardimei Ekipmanlar) 34 —35 +  O6opygoBaHue gas wokoaagHol KyxHu
¢ Vertical packaging machine auxliary equipments . ORIV P EVNCHRESS
e Equipements auxiliaires pour machines demballage
verticales . .
+  BepmukaAoHble ynakoBouHbIe MAWUHbI *  MARSHMALLOW MUTFAGI EKIPMANLARI 60 64
(BcnomozamenbHoe 060pygoBaHue) *  Marshmallow kitchen equipments —
X (Bosluall el amal) dsgasl Cislisl el e Equipement cuisine pour marshmallow

O60opygoBaHue gas 3edupHotl kyxHU
shaidyle o clase

GOFRET URETIM HATTI
Wafer production line 36
Ligne de production de gaufrettes

AuHus npou3zBogcmBa Badenb
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MOPA

MOPA ( CONVEYOR PRODUCT DISTRIBUTION SYSTEM )

MOPA (SYSTEME DE DISTRIBUTION DE PRODUITS PAR CONVOYEUR)
MOIIA

Lo

URUN OZELLIKLERI

Coklu paketleme makinasinin kullanilmasi gerektigi imalatlarda Gretim
kolayligi saglamak icin tasarlanmistir. Mopa sistemi, hattan gelen

Urlinlerin klepe sistemi araciligiyla paketleme makinasina yonlendirilmesini
saglar. Ayrica paketleme makinanizda ariza olusmasi durumunda

mopanin son konveydr bant sisteminde Grtinler ariza ¢ézimleninceye
kadar istiflenebilmektedir. Arizanin sonlandiriimasiyla trlinler paketleme
makinasina otomatik yonlendirmekte ve paketleme isleminiz
gerceklestiriimektedir. Paketleme makinamiz ve mopa sistemi entegre
calismaktadir.

TEKNiK VERILER

+  Coklu paketleme makinalarr icin idealdir.
+  9adet servo motor kullanilmaktadir. (2 adet paketleme
makinasinin besleme sistemi icin kullanilan servo motor sayisidir.)

technostarmachine.com
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TPS 500

technostq?m/'

PRODUCT FEATURES

It is designed to provide ease of production in manufacturing where
multiple packaging machines are required. The Mopa system ensures that
the products coming from the line are directed to the packaging machine
through the clamp system. In addition, in case of a malfunction in your
packaging machine, the products can be stacked in the last conveyor belt
system of the mop until the malfunction is resolved. With the termination
of the fault, the products are automatically directed to the packaging
machine and your packaging process is carried out. Our packaging
machine and mopa system work integrated.

TECHNICAL DATA

- Ideal for multiple packaging machines.
+  9servo motors are used. (It is the number of servo motors used for the
feeding system of 2 packaging machines.)

TEKNiK OZELLIKLER / TECHNICIAL FEATURES

VOLTAJ
VOLTAGE

BOBIN GRUBU
BOBBINE GROUP

URUN TASIMA SENKRONU

PRODUCT TRANSPORT SYNCHRON

CENE BEKLEME AYARI
JAW WAITING ADJUSTMENT

FOTOSEL AYARI
PHOTOCELL ADJUSTMENT

FREKANS
FREQUENCY

SASE
CHASSIS

DISK GRUBU
DISC GROUP

OPERATOR EKRAN
OPERATOR SCREEN

YAPISTIRMA OZELLIGi
ADHESIVE FEATURE

BESLEME TiPi
FEEDING TYPE

KAPASITE
CAPACITY

TOPLAM KURULU GUC
TOTAL INSTALLED POWER

SERVO SAYISI
NUMBER OF SERVO MOTOR

400V +N +PE
OTOMATIK / AUTOMATIC
OTOMATIK / AUTOMATIC
OTOMATIK / AUTOMATIC
OTOMATIK / AUTOMATIC
50-60 Hz
7075(AIZnCu1,5)

4 ADET /4 PCS

RENKLI DOKUNMATIK 12
COLOR TOUCH SCREEN 12"

SOGUK+SICAK / COLD + HOT

IN-LINE

500 PAKET / DKK
500 PACK /MIN

28 kW

14

URUN OZELLIKLERI

Farkli boyutlarda Grtinleri musterinin istekleri
dikkate alinarak besleme bandina aktaran

ve e-motion kontrol sistemiyle paketlemesini
saglayarak uzun stire muhafaza edilmesine
olanak saglayan mekanizmalarin bittnadr.
Makine tekli Girin paketlemesine uygun olarak
tasarlanmistir. Uriinler konvey®dr bantlar ve
askerler vasitasiyla akarken paketlemeden sonra
hazir hale getirilir.

TPS 500-iNLIiNE HIZLI PAKETLEME MAKIiNASI
TPS 500 - INLINE SPEED PACKAGING MACHINE

TPS 500 - MACHINE D’EMBALLAGE RAPIDE EN LIGNE

AMHEWHAS BbICTPAS YITAKOBOYHAS MALLIMHA TPS 500
TPS 500-INLINE &).u.d\ dieidisShe

BESEEE

s * b "__is—'
PRODUCT FEATURES

It is the whole of the mechanisms that transfer
the products of different sizes to the feeding belt,
taking into account the wishes of the customer,
and enable them to be stored for a long time

by packaging them with the e-motion control
system. The machine is designed for single
product packaging. Products are made ready
after packaging as they flow through conveyor
belts and cleats.

technostarmachine.com




TPS 300-HIZLI PAKETLEME MAKINASI

TPS 300- INLINE SPEED PACKAGING MACHINE

TPS 300 - MACHINE D’EMBALLAGE RAPIDE EN LIGNE
BbICTPAS] YITAKOBOYHAS MALLIMHA TPS 300

TPS 300- By dsidisSle

TEKNIK OZELLIKLER / TECHNICIAL FEATURES e

VOLTAJ
VOLTAGE

GUC
POWER

BOBIN GRUBU
BOBBINE GROUP

URUN TASIMA SENKRONU

PRODUCT TRANSPORT SYNCHRON

CENE BEKLEME AYARI
JAW WAITING ADJUSTMENT

FOTOSEL AYARI
PHOTOCELL ADJUSTMENT

FREKANS
FREQUENCY

SASE
CHASSIS

SERVO MOTOR SAYISI
NUMBER OF SERVO MOTOR

AC MOTOR SAYISI
NUMBER OF AC MOTOR

CENE GRUBU
JAW GROUP

DISK GRUBU
DISC GROUP

KAPASITE
CAPACITY

YAPISTIRMA OZELLIGI
ADHESIVE FEATURE

BESLEME TiPi
FEEDING TYPE

380V +N+PE

14 KW

OTOMATIK / AUTOMATIC
OTOMATIK / AUTOMATIC
OTOMATIK / AUTOMATIC
OTOMATIK / AUTOMATIC
50-60 Hz

304 CrNi

1
HIZLI GENE OZEL IMALAT
SPEED JAW SPECIAL
MANUFACTURING

3 ADET /3 PCS

250-300 PAKET / DK
250-300 PACK / MIN

SICAK / HOT

IN-LINE

technostarmachine.com

technosta?tf

TPS 300

TP ON EDGE

Machine With Automatic Feeding System

URUN OZELLIKLERI

E-motion kontrollii paketleme makinamiz cikolata, gofret, kek vb.
hatlardan gelen hassasiyeti dnemli Girlinlerinizin siralama yontemi
ile yuksek devirlerde paketleme yapma 6zelligine sahiptir. Diger
makinalara nazaran az enerji tiiketimi kolay kullanim ve hijyenik
bir ortamda tretim yapmanizi saglar.

PRODUCT FEATURES

Our E-motion controlled packaging machine can be used for
chocolate, wafer, cake etc. It has the feature of packing at

high cycles with the sorting method of your sensitive products
coming from the lines. Compared to other machines, it provides
less energy consumption, easy use and production in a hygienic
environment.

t(ZCthStCI?‘f

TP ON EDGE MACHINE-OTOMATIK BESLEMELI|

BISKUVI PAKETLEME MAKINASI

TP PACKAGING MACHINE FOR BISCUIT ON EDGE

WITH AUTOMATIC FEEDING SYSTEM

TP MACHINE D’EMBALLAGE DE BISCUITS EN VERTICAL (ON EDGE)
AVEC SYSTEME D'ALIMENTATION AUTOMATIQUE

TP ON EDGE MACHINE-YMAKOBOYHAS MALLIMHA AAS TTEYEHBS C
ABTOMATUYECKOM MOAAYEN

TP ON EDGE MACHINE &:Silogigl dydseill wugSu diusi dinSle

URUN OZELLIKLERI

Kremali biskuviler icin komple entegre kremalama ve
paketleme hattidir. Otomasyon besleme sistemi ile daha az is
glict gereksinimi, daha az maliyet, daha ylksek karhlik imkani
sunulmaktadir.

PRODUCT FEATURES

Itis a complete integrated creaming and packaging line for
cream biscuits. With the automation feeding system, less labor
requirement, less cost and higher profitability are offered.

TEKNIK VERILER

. Istifleme sistemi bulunmaktadir.
«  Gruplama ve biskuvi dizici sistemi mevcuttur.

TECHNICAL DATA

- Thereis a stacking system.
- Grouping and biscuit align system is available.

technostarmachine.com




TPF 200-YATAY PAKETLEME MAKINASI

S
TPF 200-HORIZONTAL PACKAGING MACHINE t h t n‘r
TPF 200-MACHINE D'EMBALLAGE HORIZONTALE cCNNOoSLAr

TPF 200

FTOPU3OHTAAbHAS YITAKOBOYHASI MALLIMHA
TPF200- 4148V diysidinSle

TEKNIK OZELLIKLER / TECHNICIAL FEATURES

TOPLAM KURULU GUG

TOTAL INSTALLED POWER 6 KW d
BESLEME GERILIMI 380V

PPLY VOLTAGE TN A : i
SUPPLYVOLIAG URUN OZELLIKLERI
GEKILEN AKIM 16A
CURRENT CONSUMED Tekli, blok tip ya da kap icerisinde olan triinlerin
DISK ISITICI GUCU 600 W paketleme islemlerini ger_gekleg,tlrmek icin-
DISC HEATER POWER X tasarlanmistir. Paketleme islemi hizli ve seri

- sekilde gerceklesmektedir.
GENE ISITICI GUCU 2% 60OW
JAW HEATER POWER
MOTOR GUCU
oo iR 2x11KW PRODUCT FEATURES
A It is designed to carry out the packaging
MOTOR GERILIMI ; - .
MOTOR VOLTAGE 3Faz 220V /3 Phases 220 V operations of single, block type or products in a
) tray. The packaging process is carried out quickly

KUMANDA DEVRESI 24V DC and serially.
CONTROL CIRCUIT :
ISITICILARA ELETRIK iLETIMi Kollektér, Firca ve Kémir ile

ELECTRICAL CONDUCTION TO HEATERS ~ With Collector, Brush and Charcoal

technostarmachine.com

TPF230 ROLL EKMEK PAKETLEME MAKINASI TPF 230-PVC BANTLI YATAY PAKETLEME MAKINASI

TPF 230 ROLL BREAD PACKAGING MACHINE technostqr( TPF 230-HORIZONTAL FLOWPACK PACKAGING MACHINE WITH
TPF 230 MACHINE D’EMBALLAGE DE PETIT PAIN ROND o PVC BAND FEEDING

YMAKOBOYHAS] MALLUMHA ®OPMOBOIO XAEBA TPF230 PF 230-MACHINE D’EMBALLAGE HORIZONTALE AVEC BANDE PVC

TPF230 Joyll yus diaseill diSlo FOPU3OHTAAbHAS YITAKOBOYHAS MALUMHA C MBX AEHTOM

TPF 230-TBS TPF 230

TPF230 w $9 . ehon datdVl dies dislo

QEPCCELLIKLER

TOPLAM KURULU GUG 6 KW Roll ekme.k, sandvi, hambyrger g!bi unlu
TOTAL INSTALLED POWER mamullerin yani sira protein bar, ¢ikolata bar,
BESLEME GERILIMI “s0v _table; nuga bar g|b} urun.le.rm de paketleme |
SUPPLY VOLTAGE islemini gerceklestirmek icin tasarlanmistir.
) Musteri istegine gore besleme Unitesi tavall,

GEKILEN AKIM 16 A doner tepsili veya sadece transport beslemeli
CURRENT CONSUMED R o .

) o olarak dizayn edilebilmektedir. Cikis bandinin
DISKISITICI GUCU 2% 600 W sag ve sol tarafinda bulunan torbalama sistemi !
DS IISAIER POMTER sayesinde ve sayici yardimiyla istenen adette i
GENE ISITICI GUCU 2 X 600W Urtintin torbalara dolumu gerceklesmektedir. |
JAW HEATER POWER ;

o PRODUCT FEATURES v
MOTOR GUCU S ) i ) ! i
MOTOR POWER B It is designed to carry out the packaging Wi -
- process of products such as protein bars, tablet
MOTOR GERILIM| 3Faz 220V /3 Phases 220 V hocolate b th I
MOTOR VOLTAGE Oor chocolate bars, nouga ars, as well as )
KUMANDA DEVRES bakery products such as roll bread, sandwiches,
24V DC hamburgers. According to the customer’s request,
CONTROL CIRCUIT ? X . .
- the feeding unit can be designed with a pan, a

ELECTRICAL CONDUCTION TO HEATERS ~ With Collector, Brush and Charcoal to the bogging system on the right and left sides

of the output band and with the help of the
counter, the desired number of products are filled

into the bags. )
technostarmachine.com




TPF 240-MAGAZINLi YATAY FLOWPACK PAKETLEME MAKINASI v
TPF 240- HORIZONTAL FLOWPACK PACKAGING MACHINE technostqrnr T P F 24 0

WITH MAGAZINE FEEDING SYSTEM

TPF 250-ALTTAN SARMALI TERS YATAY PAKETLEME MAKINASI

N7
T P F 2 5 0 technostq E( TPF 250- BOTTOM WRAPPED REVERSE HORIZONTAL FLOWPACK

PACKING MACHINE

MACHINE D’EMBALLAGE HORIZONTALE FLOWPACK AVEC MAGASIN
rOPN3OHTAAbHAS YITAKOBOYHAS MALLIMHA FLOWPACK C

MATA3MHOM TPF 240 )
TPF 240- di.s25 43:Slo Flowpack dlally 4188V

TEKNIK OZELLIKLER / TECHNICIAL FEATURES

TOPLAM KURULU GUC 6 KW i
TOTAL INSTALLED POWER

v 380V URUN OZELLIKLERI

GEKILEN AKIM 16A N!agf]z'in beslemeli tflsza..rlrpa sa!hip olan mza'k{namlz
CURRENT CONSUMED biskuvi, krake[vb. duz triinlerin beslemesini

DiSK ISITICI GUCU 5 600W ye.l.pmaktadl!'. Ufl’.ln éllgt’js(jnev\./e pgketlemg sekline

DISC HEATER POWER gOre magazin sistemi de degisebilmektedir.

GENE ISITICI GUCU 2 % 6OOW

JAW HEATER POWER

MOTOR GUCU PRODUCT FEATURES

MOTOR POWER ARILSAT Our machine, which has a magazine-feed system,

i can produce biscuits, crackers, etc. feeds flat
MOTOR GERILIMI 220V / 3 Phases 220 V :
MOTOR VOLTAGE 3 Faz /3 Phases products. Magazine system can also change
according to product size and packaging.

KUMANDA DEVRESI
CONTROL CIRCUIT LIS
ISITICILARA ELETRIK ILETiMi Kollektdr, Firga ve Kémir ile

ELECTRICAL CONDUCTION TO HEATERS ~ With Collector, Brush and Charcoal
technostarmachine.com

TPF 250-MACHINE D'EMBALLAGE HORIZONTALE AVEC PORTE BOBINE INVERSEE
OBPATHAS FOPV30HTAABHAST YTTAKOBOYHASI MALLIMHA C HYDKHE OBEPTKOM TPF 250
TPF250 Blail Jau] duuns =)l 884 dsill duSlo

TEKNIK OZELLIKLER / TECHNICIAL FEATURES

TOPLAM KURULU GUG

TOTAL INSTALLED POWER 6 KW
BESLEME GERILIMI 380V
UL VOLIAGE URUN OZELLIKLERI

EKILEN AKIM - - S
gURRENTCONSUMED 16 A Dizglin sekilli olmayan ve ¢ok taneli Griinleri

) o alttan sararak paketleme yapmaktadir. Meyve,
g;gé'ﬁg%ggg\%ﬂ 2x 600 W sebze, balik vb. Uriinlerin paketlemesinde

— kullanilmak icin tasarlanmistir.

GENE ISITICI GUCU
JAW HEATER POWER 2xe0ow
MOTOR GUCU KW PRODUCT FEATURES
MOTOR POWER ’ It packs irregularly shaped and multi-unit
MOTOR GERILIMi products by wrapping them from the bottom.
MOTOR VOLTAGE 3Faz 220V /3 Phases 220 vV Fruits, vegetables, fish, etc. It is designed to be
KUMANDA DEVRESi 4V De used in the packaging of products.
CONTROL CIRCUIT
ISITICILARA ELETRIK iLETIMi Kollektér, Firca ve Kémur ile

ELECTRICAL CONDUCTION TO HEATERS ~ With Collector, Brush and Charcoal

technostarmachine.com




TPF 320-GEZER CENE PAKETLEME MAKINASI
TPF 320- FLOATING JAW PACKAGING MACHINE

TPF 320- MACHINE D’EMBALLAGE A MACHOIRE FLOTTANTE

technoﬂdﬁf

TPF 320

TPF 330-TERS GEZER CENE PAKETLEME MAKINASI
TPF 330- REVERSE BOBBIN FLOATING JAW PACKAGING MACHINE

technoﬂ&ﬁf

TPF 330

YMAKOBOYHAS MALUMHA C MOBUAbHOM FOAOBKOW TPF 320

TPF 320 dlaiic 4,88 diu=ill diaSle

TEKNIK OZELLIKLER / TECHNICIAL FEATURES

VOLTAJ
VOLTAGE

BOBIN GRUBU
BOBBINE GROUP

URUN TASIMA SENKRONU

PRODUCT TRANSPORT SYNCHRON

FOTOSEL AYARI
PHOTOCELL ADJUSTMENT

SASE
CHASSIS

OPERATOR EKRAN
OPERATOR SCREEN

YAPISTIRMA OZELLIGI
ADHESIVE FEATURE

BESLEME TiPi
FEEDING TYPE

KAPASITE
CAPACITY

TOPLAM KURULU GUG
TOTAL INSTALLED POWER

SERVO SAYISI

NUMBER OF SERVO MOTOR

ASENKRON MOTOR SAYISI
NUMBER OF AC MOTOR

PNOMATIK
PNEUMATIC

380/200V

MANUEL / MANUAL
OTOMATIK / AUTOMATIC
OTOMATIK / AUTOMATIC

ST37+AlSI304

RENKLiI DOKUNMATIK 7

COLOR TOUCH SCREEN 7"

SICAK / HOT

MANUEL / MANUAL

80

7kW

FESTO

technostarmachine.com
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URUN OZELLIKLERI

Farkli boyutlarda Grlinlerin misterinin istekleri dikkate
alinarak besleme bandina aktaran ve e-motion kontrol ile
paketlemesini saglayarak uzun stire muhafaza edilmesine
olanak saglayan paketleme makinasidir. Uriin &lcileri
standart olmayan tiim Urlinlerin (kutu, sebze, meyve, tavuk
vb.) paketlemesi yapilabilmektedir.

PRODUCT FEATURES

It is a packaging machine that transfers products of different
sizes to the feeding belt, taking into account the customer’s
wishes, and allows them to be stored for a long time by
packaging them with e-motion control. All products with non-
standard product dimensions (box, vegetable, fruit, chicken,
etc.) can be packaged.

.

TEKNIK OZELLIKLER / TECHNICIAL FEATURES

VOLTAJ
VOLTAGE

BOBIN GRUBU
BOBBINE GROUP

URUN TASIMA SENKRONU

PRODUCT TRANSPORT SYNCHRON

FOTOSEL AYARI
PHOTOCELL ADJUSTMENT

SASE
CHASSIS

OPERATOR EKRAN
OPERATOR SCREEN

YAPISTIRMA OZELLIGI
ADHESIVE FEATURE

BESLEME TiPi
FEEDING TYPE

KAPASITE
CAPACITY

TOPLAM KURULU GUG
TOTAL INSTALLED POWER

SERVO SAYISI
NUMBER OF SERVO MOTOR

PNOMATIK
PNEUMATIC

KONTROL SISTEMI
CONTROL SYSTEM

TPF 330- MACHINE D’EMBALLAGE A MACHOIRE FLOTTANTE A
BOBINE INVERSEE

YIMMAKOBOYHAS MALLIMHA C OBPATHO MOBMABHOM TOAOBKOW TPF330
TPF330 Sl dlaiio 4,58 d5y=ill diySle

-
e
-

380/200V
MANUEL / MANUAL
OTOMATIK / AUTOMATIC

OTOMATIK / AUTOMATIC . . :
URUN OZELLIKLERI

Farkli boyutlarda Grlinleri misterinin istekleri dikkate alinarak
besleme bandina aktaran ve e-motion kontrol ile paketlemesini

ST37+AISI304

RENKLi DOKUNMATIK 7”
COLOR TOUCH SCREEN 7" saglayarak uzun stire muhafaza edilmesine olanak saglayan L
paketleme makinasidir. Uriinler konveyér bantlar vasitasiyla
SICAK / HOT paketlemeden sonra hazir hale getirilir. Ters gezer ¢ene
paketleme makinasi ile trlin dlcileri standart olmayan ve
MANUEL / MANUAL diizensiz olan tiim Urdnlerin (kutu, sebze, meyve, tavuk vb.)
paketlemesi yapilabilmektedir.
80 PRODUCT FEATURES
Itis a packaging machine that transfers products of different
ylLEy sizes to the feeding belt, taking into account the wishes of
the customer, and enables them to be stored for a long time
5 by packaging them with e-motion control. The products are
made ready after packaging by means of conveyor belts. With
FESTO the reverse mobile jaw packaging machine, all products (box,

vegetable, fruit, chicken, etc.) with non-standard and irregular

MONTION KONTROL product dimensions can be packaged.

MOTION CONTROL

technostarmachine.com

13




TPX 30-ZARF TiPi KUTU PAKETLEME MAKINASI
TPX 30- X FOLD TYPE BOX PACKAGING MACHINE

TPX30- MACHINE DEMBALLAGE POUR BOITES DE TYPE PLIEUSEEN X

technosta

YIMAKOBOYHBIEMALLIVHBI AASTKOPOBOKKOHBEPTHOMO TUMATPX30
TPX 30 Fgaiall aleall g gill o dysill &3Sk

TEKNiK OZELLIKLER / TECHNICIAL FEATURES

BOBIN GRUBU
BOBBINE GROUP

URUN TASIMA SENKRONU
PRODUCT TRANSPORT SYNCHRON

FOTOSEL AYARI
PHOTOCELL ADJUSTMENT

SASE
CHASSIS

OPERATOR EKRAN
OPERATOR SCREEN

YAPISTIRMA OZELLIGI
ADHESIVE FEATURE

BESLEME TiPi
FEEDING TYPE

BESLEME GERILIMI
SUPPLY VOLTAGE

KAPASITE
CAPACITY

TOPLAM KURULU GUG
TOTAL INSTALLED POWER

ASENKRON MOTOR SAYISI
NUMBER OF AC MOTOR

SERVO SAYISI
NUMBER OF SERVO MOTOR

PNOMATIK
PNEUMATIC

BOYUNA ISITICI GUCU
LONGITUDINAL HEATER POWER

ALIN ISITICI GUCU
SIDE HEATER POWER

MOTOR GUCU
MOTOR POWER

MOTOR GERILIiMi
MOTOR VOLTAGE

KUMANDA DEVRESI
CONTROL CIRCUIT

KUMANDA BESLEME
CONTROL FEED

MANUEL / MANUAL
OTOMATIK / AUTOMATIC
OTOMATIK / AUTOMATIC

ST37+AISI304

RENKLI DOKUNMATIK 5.7”
COLOR TOUCH SCREEN 5.7”

SICAK / HOT
MANUEL / MANUAL
380V

30-50 PACK / MIN

3,5kwW

FESTO
400 W (220 volt)
3x 200W (220 volt)
11KW

3 Faz 220V / 3 Phases 220V

24V DC 3A Sigorta Korumali
24V DC 3A Fuse-Protected

220V,24vV DC

technostarmachine.com
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URUN OZELLIKLERI

Makina tekli ve coklu kutu paketlemesine
uygun olarak tasarlanmistir. Gida, kimya,
ttun, temizlik, kozmetik vb. sektorlerde
genis bir alanda tercih edilen Ustten sarip
alindan yapistirarak zarf tipi paketlemeyi
gerceklestiren ideal kutu paketleme
makinasidir. Kolay agma bandi ve tarih
basma Unitesi msteri talebine gore
opsiyoneldir.

TPX 50

TPX 50-ZARF TiPi PAKETLEME MAKINASI
TPX 50- X FOLD TYPE PACKAGING MACHINE

t(ZCthStCI?‘f

PRODUCT FEATURES

The machine is designed for single and multi-box
packaging. Food, chemistry, tobacco, cleaning,
cosmetics etc. It is the ideal box packaging machine
that performs envelope type (X Fold) packaging by
wrapping from the top and pasting from the forehead,
which is preferred in a wide area in the sectors. Easy
opening tape and date printing unit are optional
according to customer demand.

BOBIN GRUBU
BOBBINE GROUP

URUN TASIMA SENKRONU
PRODUCT TRANSPORT SYNCHRON

FOTOSEL AYARI
PHOTOCELL ADJUSTMENT

SASE
CHASSIS

OPERATOR EKRAN
OPERATOR SCREEN

YAPISTIRMA OZELLIGI
ADHESIVE FEATURE

BESLEME TiPi
FEEDING TYPE

BESLEME GERILIiMi
SUPPLY VOLTAGE

KAPASITE
CAPACITY

TOPLAM KURULU GUG
TOTAL INSTALLED POWER

ASENKRON MOTOR SAYISI
NUMBER OF AC MOTOR

SERVO SAYISI
NUMBER OF SERVO MOTOR

PNOMATIK
PNEUMATIC

BOYUNA ISITICI GUCU
LONGITUDINAL HEATER POWER

ALIN ISITICI GUCU
SIDE HEATER POWER

MOTOR GUCU
MOTOR POWER

MOTOR GERILIMI
MOTOR VOLTAGE

KUMANDA DEVRESI
CONTROL CIRCUIT

KUMANDA BESLEME
CONTROL FEED

TEKNiK OZELLIKLER / TECHNICIAL FEATURES

MANUEL / MANUAL
OTOMATIK / AUTOMATIC
OTOMATIK / AUTOMATIC

ST37+AISI304

RENKLI DOKUNMATIK 5.7”

COLOR TOUCH SCREEN 5.7"

SICAK / HOT

MANUEL / MANUAL

380V

30-50 PACK / MIN

3,5kW

FESTO

400 W (220 volt)

3x 200W (220 volt)

11kW

3 Faz 220V / 3 Phases 220V

24V DC 3A Sigorta Korumali
24V DC 3A Fuse-Protected

220V,24V DC

TPX 50- MACHINE D’EMBALLAGE DE TYPE PLIEUSE EN X

YIMNAKOBOYHbIE MALLIMHbBI KOHBEPTHOIO TUIMNA TPX 350
TPX50 Calseall g g1l 0 &yl &1,Slo

= T[T -,
URUN OZELLIKLERI | m

Farkli boyutlarda trtinlerin musterinin istekleri dikkate alinarak
transport yardimiyla tstten sarma ve alindan yapistirma ile
paketlemesini saglayarak uzun siire muhafaza edilmesine
olanak saglayan paketleme makinasidir. Makina tekli ve coklu
Urlin paketlemesine uygun olarak tasarlanmistir. Kolay agma
bandi ve tarih basma tinitesi opsiyonel olarak ilave edilebilir.

PAKETLEYEBILECEGI URUN OLGULERI

PRODUCT DIMENSIONS THAT IT CAN PACK

BOYUT / DIMENSION MIN-MAX ARALIGI(mm)
PRODUCT FEATURES MIN-MAX. RANGE (mm)
Itis a packaging machine that allows the products of different  Boy /Length 50-280
sizes to be stored for a long time by packaging them with the o 4
help of transport, by wrapping from the top and sealing from Genislik / Width 25-140
the forehead, taking into account the wishes of the customer. Yokseklik / Height 15-90

The machine is designed for single and multiple product
packaging. Easy opening tape and date printing unit can be
added optionally.

technostarmachine.com




TPF 150-YAN BESLEMELI BiSKUVi PAKETLEME MAKINASI
TPF 150- SIDE FEEDING BISCUIT PACKAGING MACHINE

TPF 150- MACHINE D'EMBALLAGE POUR BISCUITSA

ALIMENTATION LATERALE

YTAKOBOYHAS MALLIMHAAAS TEHEHES1 C BOKOBOM MOAAYEA TPF150

TPF150 dpilonl cuygSunl dyi 2y a1l diSlo

URUN OZELLIKLERI

Biskuvi, kraker vb. Griinleri coklu olarak kulakl tip paketleme
yapar. Uriinler 90° bant izerinde bulunan miller arasina manuel
sekilde elle dizilir. Uriinlerin miller arasindaki hareketinin
baslamasiyla askerler arasina aktarilarak paketlemesi saglanir.
Mdsteri istegine bagli olarak tretim hatti, biskivi kremalama
makinasi ve biskiivi paketleme makinasi senkronize edilerek

el degmeden otomatik besleme ve e-motion kontrol sistemi
sayesinde yliksek kapasitelerde paketleme yapilabilmektedir.

PRODUCT FEATURES

It makes multi-ear type packaging products like biscuits,
crackers, etc.. The products are manually stacked between the
spindle on the 90° belt. With the start of the movement of the
products between the spindle, they are transferred between the
cleats and packaged. Depending on the customer’s request,
the production line, biscuit creaming machine and biscuit
packaging machine can be synchronized, and high-capacity
packaging can be made thanks to the automatic feeding and
e-motion control system without human touch.

technostarmachine.com
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TPSM 1000-BiSKUVi KREMALAMA MAKINASI
TPSM 1000- BISCUIT CREAMING & SANDWICHING MACHINE
TPSM 1000- MACHINE CREMEUSE ET SANDWICHEUSE POUR BISCUITS

MALLIMHBI AAS MEYEHBS C HAYMHKOW TPSM 1000
TPSM 1000 oSl doy)S diSle

TPSM 1000 technostardt

TPF 150 On Edge Machine

TEKNiK VERILER

PID 1s1 kontrol sistemi bulunmaktadir.

TEKNIK OZELLIKLER / TECHNICIAL FEATURES

Tarih basma unitesi, cift bobin ve korikli paket TOPLAM KURULU GUC 5 KW
yapma aparati opsiyonel olarak bulunmaktadir. TOTAL INSTALLED POWER
Fotoselli ve fotoselsiz calisabilmektedir. BESLEME GERILIMi 380V
PLC elektronik kontrol sistemi bulunmaktadir. SUPPLY VOLTAGE
QEKILEN AKIM 13A o e . ss . .
TECHNICAL DATA CURRENTC?NSU'MED URUN OZELLIKLERI PRODUCT FEATURES
) MOTOR GERILIMI 3 Faz 220V / 3 Phases 220 V Degisik ebatlarda dairesel ve koseli biskuvilerin It is the whole of the mechanisms that allow
There is a PID temperature control system. NIQIOIR OIS dengeli ve istenen miktarda kremalanmasina circular and angular biscuits of different sizes to
Date printing unit, double coil and bellows ANMA GUCU 10 kW olanak saglayan ve diizgiin bigimde tasima be creamed in a balanced and desired amount
package making apparatus are optionally RATED POWER bandina aktaran mekanizmalarin biitintiddr. and smoothly transferred to the conveyor belt.
available. ) ) KUMANDA DEVRES] Kremalama makinamiz, 1 manifold ve 2 Our creaming machine consists of T manifolds
It can work with or without photocell. CONTROL CIRCUIT 24vbe kanaldan olusmaktadir. and 2 channels.
There is a PLC electronic control system. MOTOR GUCD
MOTOR POWER 1x22kW - 1x15kW - 1x0,75 kW

technostarmachine.com 17




TPSM 2000-BiSKUVi KREMALAMA MAKINASI vm, T P S M 2 o 0 0 T P S M 3 O 0 o §m// TPSM 3000-BiSKUVi KREMALAMA MAKINASI
TPSM 2000- BISCUIT CREAMING & SANDWICHING MACHINE TPSM 3000- BISCUIT CREAMING & SANDWICHING MACHINE
TPSM 2000- MACHINE CREMEUSE ET SANDWICHEUSE POUR BISCUITS teChnOStq [ teChnOStq [

MALLIMHBI AASI TIEYEHBS] C HAYMHKOM TPSM 2000
TPSM 2000 wugSuull doy)S dinSle

TPSM 3000- MACHINE CREMEUSE ET SANDWICHEUSE POUR BISCUITS

MALLIMHBI AAS MTEYEHBS C HAYMHKOM TPSM 3000
TPSM3000 cygSuul dayyS dusSle

TOPLAM KURULU GUG

' N i ' TEKNIK OZELLIKLER / TECHNICIAL FEATURES
TEKNIK OZELLIKLER / TECHNICIAL FEATURES > ) | | s e A

TOPLAM KURULU GUC 6.6 kW TOTAL INSTALLED POWER 274 KW
TOTAL INSTALLED POWER : BESLEME GERILIMI 250
o %
BESLEME GERILIMI By SUPPLY VOLTAGE
SUPPLY VOLTAGE :
- CoRRENT CONsuMED A
EURRENT CONSUMED 13A
URUN OZELLIKLERI PRODUCT FEATURES MOTOR GUCU 1x3 KW= 6x2.2 KW- 4%0.55 KW-12x0.75 kW
Degisik ebatlarda dairesel ve késeli biskivilerin It is the whole of th hanisms that all MOTOR GUCU 3x2.2 KW= 2x11 KW= 2x0.75 KW MOTOR POWER " - - -
is the whole of the mechanisms that allow x2.2 KW- 2x1.1 kW- 2x0. R, . .
e . ) e > ; MOTOR POWER I
dengeli ve istenen miktarda kremalanmasina circular and angular biscuits of different sizes to MOTOR GERILIMI URUN OZELLIKFERI S P R ODUCT FEATURES ' mggg %E};g‘g 3 Faz 220V /3 Phases 220 V
olanak saglayan ve diizguin bicimde tasima be creamed in a balanced and desired amount Vbl vt 3 Faz 220V /3 Phases 220 V Degisik ebatlarda dairesel ve kdseli biskivilerin It.IS the whole of the m.ech.onlsm§ that OIIQW '
bandina aktaran mekanizmalarin bittnuddr. and smoothly transferred to the conveyor belt. . dengeli ve istenen miktarda kremalanmasina circular and angular biscuits of different sizes to KUMANDA DEVRESI 24V DC
Kremalama makinamiz, 2 manifold ve 4 Our creaming machine consists of 2 manifolds KUMANDA DEVRESI e olanak saglayan ve diizgiin bicimde tasima be creamed in a balanced and desired amount CONTROL CIRCUIT
kanaldan olusmaktadir. Cift renk opsiyonu and 4 channels. Double colorin a sandwich is an CONTROL CIRCUIT bandina aktaran mekanizmalarin biitinidiir. and smoothly transferred to the conveyor belt. KAPASITE 1800 Urin / dk. /1800 product / min
msteri talebi dogrultusunda eklenebilir. opsionel according customer request. KAPASITE 2000 Devir / dk. /2000 RPM Kremalama makinamiz, 3 manifold ve 6 Our creaming machine consists of 3 manifolds CAPACITY : p :
CAPACITY : kanaldan olusmaktadir. Cift renk opsiyonu and 6 channels. Double colorin a sandwichis an
musteriX talebiX dogrultusunda eklenebilir. opsionel according customer request.
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PSM 250-PUDRA SEKERi DEGIRMENI
PSM 250- POWDER SUGAR MILL

PSM 250- MOULIN A SUCRE EN POUDRE
MEABHULA AASI CAXAPHOMU YAPbl PSM 250

8)39y PSM 250 Sl diselas

URUN OZELLIKLERI

Pudra sekeri degirmeni; gofret ve
cikolata da kullanilmak tizere sekeri
inceltip pudra haline getiren bir
makinadir. Vakum emmeli, elekli ve
helezonik aktarmalidir. 30-35 mikron
incelikte pudra sekeri elde edilir.
Sekeri koyacak i¢ haznesi tamamen
CrNi paslanmaz malzemeden
Uretilmektedir.

TEKNiK VERILER

4 kw glictinde ana motor ve
0.75 kW giiciinde helezon
redktord kullanilmstir.
Helezonun tizerinde iki adet
toz tutucu filtre vardir.

technostarmachine.com

technosta?ﬂl/'

PSM 250

PRODUCT FEATURES

Powdered sugar mill; It is a machine
that refines and turns sugar into
powder for use in wafers and
chocolate. Vacuum suction, sieve
and spiral transfer. 30-35 micron fine
powdered sugar is obtained. The
inner chamber to put the sugaris
produced entirely from CrNi stainless
material.

TECHNICAL DATA
4 kW main motor and 0.75 kW
spiral reducer are used.

There are two dust holding filters
on the auger.

URUN OZELLIKLERI

Pudra seker degirmeni, kristal sekeri
oguterek toz seker yapmak icin
tasarlanmistir. Seker dévme haznesi
AISI 304 paslanmaz celikten imal edilir
ve lizerinde elek sistemi vardir. 30-140
mikron arasi incelikte pudra sekeri
elde edilir.

TEKNiK VERILER

Oglitme motor giicii 11 kW ve kayis
kasnak sistemine sahiptir.

Helezon motor guicleri 1,1 ve 0,75
kW'tir.

Calisma voltaji 380V, toplam kurulu
glicti 13 kW'trr.

PSM 500-PUDRA SEKERi DEGIRMENI

PSM 500- POWDER SUGAR MILL
PSM 500- MOULIN A SUCRE EN POUDRE

MEABHULA AAS CAXAPHOMW MYAPbBI PSM 500

8)39: PSM 500 )<l diselns

PSM 500

-
PRODUCT FEATURES

The powdered sugar mill is designed
to grind crystal sugar to make
granulated sugar. Sugar forging
chamberis made of AlSI 304 stainless
steel and has a sieve system on it.
Powdered sugar of 30-140 microns is
obtained.

TECHNICAL DATA

Grinding motor power of 11 kW
and a belt and pulley system.
Spiral motor powers are 1.1and
0.75 kW.

Working voltage is 380V, total
installed power is 13 kW.

BESLEME SiSTEMLERI

technostqr@vdr FEEDING SYSTEM

SYSTEMES DALIMENTATION
CUCTEMbI ABTOMATUYECKOW NOAAYM TTPOAYKTA

Lasildelad

inline Besleme Sistemi Blok Besleme Sistemi
In-Line Feeding System

Siralayicil Besleme Sistemi

Block Feeding System Feeding System Sequencer

inline Besleme Sistemi
In-Line Feeding System

iki Makinali Bar Dagitim Sistemni
Double Machine Bar Distribution
System

Cift Makina Besleme Sistemi
Double Machine Feeding System

technostarmachine.com 21
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TAM OTOMATIK 14 TERAZILI PAKETLEME MAKINASI N TAM OTOMATIK EGIMLi PAKETLEME MAKINASI
FULL AUTOMATIC 14 SCALE PACKAGING MACHINE TPV—1 Ooo_ MWP TPV—1 OOO_ IWP tQChnOStdrdr FULL AUTOMATIC INCLINED PACKAGING MACHII\[E
MACHINE D’EMBALLAGE AUTOMATIQUE A 14 BALANCES b MACHINE D’EMBALLAGE AUTOMATIQUE INCLINEE
NMOAHOCTbKO ABTOMATUYECKAS YITAKOBOYHAS MALLIMHA C 14 FNOAHOCTBbKO ABTOMATUHECKAS HAKAOHHAS

BECAMU YINAKOBOYHAS MALLIMHA
JolSy Siilogiol las 14 13 Byl diuSlo . ; JoSILA S Slogigldlile dt =il diSle

TEKNIK OZELLIKLER / TECHNICIAL FEATURES TEKNIK OZELLIKLER / TECHNICIAL FEATURES

DOLUM SISTEMi 10-14-18 Multihead Dolum Unitesi DOLUM SISTEMi 10-14-18 Multihead dolum Unitesi / 2-4 kefeli lineer dolum Unitesi
FILLING SYSTEM 10-14-18 Multihead filling unit FILLING SYSTEM 10-14-18 Multihead filling unit / 2-4 scales linear filling unit
PAKETLENEN URUNLER Kuruyemis, bakliyat, makarna, sekerleme, toz seker, biskivi,

Tane olarak bUytk akma ve kirilma olasiligi olan tm Grinler

gofret, dondurulmus Grinler, kurutulmus meyve gibi taneli Urinler a - el
paketlenir. Top kek, kip kek, biskivi vb.

PAKETLENEN URUNLER
Grain products such as nuts, pulses, pasta, confectionery,
FACINED FROIDVCTS granulated sugar, biscuits, wafers, frozen products, dried fruit

30-75 pk/dk (Urine, paket tipine, ambalaja ve gramaja gére
dedisiklik gosterebilir.)

PACKED PRODUCTS All products that have the possibility of large /eqkogg and breakage
as grains are packaged. Cupcakes, cupcakes, biscuits, etc.

15-30 pk/dk (Urune, paket tipine, ambalaja ve gramaja gére

KAPASITE p . B e g " dedisiklik gdsterebili
Not: bu kapasite 14 kefeli dolum Unitesi igin gecerlidir. egisiklik gosterebilir.)
P B Gl Not: Bu kapasite 14 kefeli dolum Unitesi i¢in gecerlidir.
30-75 pack/min (may vary depending on product, package type,
CAPACITY pockage ) we(ight); yaep gonp P getyp CAPACITY 15-30 pack/min (moy vary depending on product, package type,
Note: this capacity is valid for 14 head filling unit. package and weight) . )
. . Note: This capacity is valid for 14 scales filling units.
PAKET TIPLERI Yastik, Kérikl0, Quadro Paket . . o
PACKAGE TYPES Pillow, Gusseted, Quadro Package PAKET TIPLERI Yastik, K6rokl, Quadro Paket
X L . PACKAGE TYPES Pillow, Gusseted, Quadro Package
MAKINA OLCULERI(en x boy x yiksekiik) 3000 x 2500 x 3560 mm (elevatér harig) A A T ; o = -
MACHINE DIMENSIONS (width xlengthxheight) 3000 x 2500 x 3560 mm (except elevator) MAKINA OLCULERI(en x boy xytksekiik) 2600 x 2000 x 3550 mm (elevatér haric)
= MACHINE DIMENSIONS (width xlengthx height) 2600 x 2000 x 3550 mm ( except elevator)
ACIRLIK 2500 kg AGIRLIK
WEIGHT
- WEIGHT 1750 kg
ELEKTRIK IHTIYACI
3x380V/50Hz ELEKTRIK IHTIYACI
ELECTRICITY NEED
o ELECTRICITY NEED 3x380V/50Hz
ELEKTRIK TUKETIMI 10 kW (kompresdr danhil) R Lo i
ELECTRICITY CONSUMPTION 10 kW (including compressor) ELEKTRIK TUKETIMI 10 kW (kompresér ddhil)
" ELECTRICITY CONSUMPTION 10 kW (including compressor)
AV v 500 It /6-8 bar HAVA GEREKSINIMI
AIR REQUIREMENT -
AIR REQUIREMENT 5001t /6-8 bar
KULLANILAN AMBALAJ OPP/CPP - PET/AL - ve diger lamineli filmler - L
PACKAGING USED opp/cpp _ PET/AL - and other laminated films KULLANILAN AMBALAJ OPP/CPP = PET/AL -ve dlger lamineli filmler
PACKAGING USED OPP/CPP - PET/AL - and other laminated films
. — - - — - — - Yastik Paket Korukli Paket Quadro Paket*  Quadro Paket **  PunchSlotAskiDeligi  Euro Slot Aski Deligi El Gegmeli Paket
Yastik Paket K&ruklo Paket Quadro Paket * Quadro Paket **  Punch Slot Aski Deligi Euro Slot Aski Deligi El Gegmeli Paket Pillow Package Stan Up Package  Quadiro Package Quadro Package Pillow Package Pilow Package Hand Punch
Pillow Package Stan Up Package Quadro Package Quadro Package Pillow Package Pillow Package Hand Punch
* 4 KenarYapistrma
* 4 KenarYapistrma 4 Edge Banding
4 Edge Banding ** 5 Kenar Yapistirma
** 5Kenar Yapistirma 5 Edge Banding
5 Edge Banding
technostarmachine.com technostarmachine.com
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TAM OTOMATIK 4 TERAZILi PAKETLEME MAKINASI
FULL AUTOMATIC 4 SCALE PACKAGING MACHINE

MACHINE D’EMBALLAGE AUTOMATIQUE A 4 BALANCES
NOAHOCTbKO ABTOMATUYECKAS YIIAKOBOYHAS MALLMHA C 4

BECAMU

JolSIL i< ilagigh puulie 4l 3 diasill dinsSle

TEKNiK OZELLIKLER / TECHNICIAL FEATURES

DOLUM SISTEMI
FILLING SYSTEM

PAKETLEN

EN URUNLER

PACKED PRODUCTS

KAPASITE

CAPACITY

PAKET TIPLERI
PACKAGE TYPES

MAKINA O

LGCULERI(en x boy x yukseklik)

MACHINE DIMENSIONS (width x length x height)

AGIRLIK
WEIGHT

ELEKTRIK i

HTIYACI

ELECTRICITY NEED

ELEKTRIK TUKETIMI
ELECTRICITY CONSUMPTION

HAVA GEREKSINIMI
AIR REQUIREMENT

KULLANILAN AMBALAJ
PACKAGING USED

4 terazili lineer dolum Unitesi
Linear filling unit with 4 scales

200 - 1000 gr Kuruyemis (Onerilen Cok Kefeli Terazi)
500 - 5000 gr Bakliyat, Toz $eker, Toz Deterjan
3000 - 10.000 gr Toz Deterjan / Kedi Kumu

200 - 1000 gr Nuts (Recommended Multihead Scale)

500 - 5000 gr Pulses, Powdered Sugar, Powdered Detergent
3000 - 10.000 gr Powder Detergent / Cat Litter

8-35 pk/dk (Uriine, ambalaja ve gramaja gére degisiklik
gosterebilir.)

Not: Bu kapasite 14 kefeli dolum Unitesi icin gecerlidir.

8-35 pack/min (May vary depending on product, packaging and
weight.)
Note: This capacity is valid for 4 pan filling unit.

Yastik, KériklU, Quadro Paket
Pillow, Gusseted, Quadro Package

3000 x 2500 x 3560 mm (elevatdr harig)
3000 x 2500 x 3560 mm (except elevator)

2000 kg

3x380V/50Hz

10 kW (kompresor ddhil)
10 kW (including compressor)

500 It /6-8 bar

OPP/CPP - PET/AL - ve diger lamineli filmler
OPP/CPP - PET/AL - and other laminated films

Yastik Paket

Pillow Package

24

Quadro Paket *
Quadro Package

K&ruklo Paket
Stan Up Package

technostarmachine.com

Quadro Paket **  Punch Slot Aski Deligi Euro Slot Aski Deligi
Quadro Package Pillow Package Pillow Package

El Gegmeli Paket
Hand Punch

* 4 Kenar Yapistirma
4 Edge Banding

** 5Kenar Yapigtirma
5 Edge Banding

TPV4-5000-LWP TPV2-5000-LWP

technostq?m/'

DOLUM SISTEMI
FILLING SYSTEM

PAKETLENEN URUNLER

PACKED PRODUCTS

KAPASITE

CAPACITY

PAKET TiPLERI
PACKAGE TYPES

AGIRLIK
WEIGHT

ELEKTRIK IHTIYACI
ELECTRICITY NEED

ELEKTRIK TUKETIMI
ELECTRICITY CONSUMPTION

HAVA GEREKSINIMI
AIR REQUIREMENT

KULLANILAN AMBALAJ
PACKAGING USED

MAKINA OLGULERI(en x boy xyiksekiik)
MACHINE DIMENSIONS (widith x length x height)

TAM OTOMATIK 2 TERAZILi PAKETLEME MAKINASI
FULL AUTOMATIC 2 SCALE PACKAGING MACHINE
MACHINE D’EMBALLAGE AUTOMATIQUE A 2 BALANCES
NMOAHOCTbIO ABTOMATUYECKAS YITAKOBOYHASA

MALLNHA Cg BECAMU
B3 2013 JolSIL A< slagisl dsesill &Sk

TEKNIK OZELLIKLER / TECHNICIAL FEATURES

2 terazili lineer dolum Unitesi
Linear filling unit with 2 scales

200 gr - 1000 gr Kuruyemis (6nerilen multihead dolum Gnitesi)
500 gr - 5000 gr Bakliyat - Toz Seker / Toz Deterjan
3000 gr - 10000 gr Toz Deterjan / Kedi Kumu

200 gr - 1000 gr Nuts (recommended multihead filling unit)
500 gr - 5000 gr Pulses, Powdered Sugar, Powdered Detergent
3000 gr - 10000 gr Powder Detergent / Cat Litter

8-25 pk/dk (UrUne, paket tipine, ambalaja ve gramaja gore
dedisiklik gosterebilir.)

8-25 pack/min (may vary depending on product, package type,
package and weight.)

Yastik, Kériklt, Quadro Paket
Pillow, Gusseted, Quadro Package

2500 x 2000 x 3250 mm (elevator harig)
2600 x 2000 x 3550 mm (‘except elevator)

1500 kg

3x380V/50Hz

10 kW (kompresdr dahil)
10 kW (including compressor)

500 It /6-8 bar

OPP/CPP - PET/AL - ve diger lamineli filmler
OPP/CPP - PET/AL - and other laminated films

Yastik Paket
Pillow Package

Korikli Paket
Stan Up Package

Quadro Paket *
Quadro Package

Euro Slot Aski Deligi
Pillow Package

Punch Slot Aski Deligi
Pillow Package

Quadro Paket **
Quadro Package

El Gegmeli Paket
Hand Punch

* 4 KenarYapistrma
4 Edge Banding

** 5 Kenar Yapigtirma
5 Edge Banding

technostarmachine.com
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GiFT SISTEM TAM OTOMATIK PAKETLEME MAKINASI
DOUBLE SYSTEM FULL AUTOMATIC PACKAGING MACHINE

MACHINE D’EMBALLAGE AUTOMATIQUE A DOUBLE SYSTEME
NMOAHOCTbKO ABTOMATUYECKAS YIIAKOBOYHAS MALLUMHA HA

ABOVIHOW CUCTEME
Tode plan A8 lagigldiysill dislo

TEKNiK OZELLIKLER / TECHNICIAL FEATURES

DOLUM SISTEMI
FILLING SYSTEM

PAKETLENEN URUNLER

PACKED PRODUCTS

KAPASITE

CAPACITY

PAKET TIPLERI
PACKAGE TYPES

MAKINA C")LQULERi(en x boy x yUkseklik)
MACHINE DIMENSIONS (width x length x height)

Vidali ve terazili dolum Unitesi
Screw and scale filling unit

20-1000 gr tozlu ve taneli Urin gesitleri
20-1000 gr powdery and granular product types

Vidali 25-70 pk/dk
Terazili 18-30 pk/dk (UrGne, ambalaja ve gramaja
gore degisiklik gosterebilir.)

Screw 25-70 pack/min
Scale 18-30 pack/min (It may vary depending
on the product, packaging and weight.)

Yastik, KéroklU, Quadro Paket
Pillow, Gusseted, Quadro Package

2500 x 3000 x 3460 mm (elevatér harig)
2500 x 3000 x 3460 mm (except elevator)

AGIRLIK

WEIGHT 150l

ELEKTRIK iHTIYACI

ELECTRICITY NEED 3x380V/50Hz

ELEKTRIK TUKETIMi 10 kW (kompresdr dahil)

ELECTRICITY CONSUMPTION 10 kW (including compressor)

HAVA GEREKSINIMI

AIR REQUIREMENT 5001t /6-8 bar

KULLANILAN AMBALAJ OPP/CPP - PET/AL - ve diger lamineli filmler

PACKAGING USED OPP/CPP - PET/AL - and other laminated films
Yastik Paket Ko&rUklU Paket Quadro Paket * Quadro Paket ** Punch Slot Aski Deligi Euro Slot Aski Deligi El Gegmeli Paket

Pillow Package Stan Up Package Quadro Package

26 technostarmachine.com

Quadro Package Pillow Package Pillow Package

Hand Punch

* 4 KenarYapistrma
4 Edge Banding

** 5Kenar Yapistrma
5 Edge Banding

TPV-1000-WSP

TPV-1000-CPM

Vil
, ..r .J .

TEKNiK OZELLIKLER / TECHNICIAL FEATURES

DOLUM SiSTEMi

FILLING SYSTEM

PAKETLENEN URUNLER

PACKED PRODUCTS

KAPASITE

CAPACITY

PAKET TiPLERI
PACKAGE TYPES

MAKINA OL(;ULER]
(en x boy x yUkseklik)

MACHINE DIMENSIONS
(width x length x height)

AGIRLIK
WEIGHT

ELEKTRIK IHTIYACI
ELECTRICITY NEED

ELEKTRIK TUKETIMI
ELECTRICITY
CONSUMPTION

HAVA GEREKSINIMI
AIR REQUIREMENT

KULLANILAN AMBALAJ

PACKAGING USED

Volumetrik ve terazili dolum
sistemi(10-14)

Volumetric and scale filling
system (10-14)
Bakliyat

Pulses

35-45 pk/dk(Urine, ambalaja
ve gramaja goére degisiklik
gosterebilir.)

35-45 pack/min (It may vary
depending on the product,
packaging and weight.)

Tugla paket
Brick package

2000 x 4100 x 3600 mm
(elevatér harig)

2000 x 4100 x 3600 mm (except
elevator)

3000 kg
3x380V/50Hz

15 kW (kompresor dahil)
15 kW (including compressor)
1000 It /10 bar

OPP/CPP - PET/AL -
ve diger lamineli filmler

OPP/CPP - PET/AL -
and other laminated films

Tugla Paket On Tugla Paket Arka
Block Bottom Front Block Bottom Back

tec:hnostq?m/'

KAROSELLi PAKETLEME MAKIiNASI
CAROSEL PACKAGING MACHINE
MACHINE D’EMBALLAGE CAROUSEL
KAPYCEAbHASA YIMTAKOBOYHAS MALLIMHA
JrgylSCayletl &Sl

technostarmachine.com
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VOLUMETRIK SiSTEM TAM OTOMATiK PAKETLEME MAKINASI
VOLUMETRIC SYSTEM FULL AUTOMATIC PACKAGING MACHINE

MACHINE D’EMBALLAGE AUTOMATIQUE A SYSTEME VOLUMETRIQUE
rNOAHOCTbIO ABTOMATUYECKAS YITIAKOBOYHAS MALLIMHA HA

OBbEMHOUW CUCTEME
e plan A slegigl dtu=ill diSle

TEKNiK OZELLIKLER / TECHNICIAL FEATURES

DOLUM SISTEMI
FILLING SYSTEM

PAKETLEN

EN URUNLER

PACKED PRODUCTS

KAPASITE

CAPACITY

PAKET TIPLERI
PACKAGE TYPES

MAKINA O

LQULERi(en x boy x yUkseklik)

MACHINE DIMENSIONS (width x length x height)

AGIRLIK
WEIGHT

ELEKTRIK iHTIYACI
ELECTRICITY NEED

ELEKTRIK TUKETIMI
ELECTRICITY CONSUMPTION

HAVA GEREKSINIMI
AIR REQUIREMENT

KULLANILAN AMBALAJ

PACKAGIN

G USED

Volumetrik dolum Unitesi
Volumetric filling unit

500 gr - 5000 gr Bakliyat

500 gr - 5000 gr Pulses

15-50 pk/dk (Urine, ambalaja ve gramaja gére
degisiklik gésterebilir.)

15-50 pack/min(It may vary depending on the
product, packaging and weight.)

Yastik, KéroklU, Quadro Paket
Pillow, Gusseted, Quadro Package

1750 x 2100 x 3000 mm (elevatér harig)
1750 x 2100 x 3000 mm (except elevator)

1400 kg

3x380V/50Hz

10 kW (kompresor dahil)
10 kW (including compressor)

500 It /6-8 bar

OPP/CPP - PET/AL - PE+PE ve diger lamineli filmler
OPP/CPP - PET/AL - PE+PE and otheer laminated films

TPV-5000-VP TPV-1000-SP

tec:hnostq?m/'

Yastik Paket

Korikl0 Paket Quadro Paket *

Pillow Package Stan Up Package Quadro Package

28
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Quadro Paket **  Punch Slot Aski Deligi Euro Slot Aski Deligi ElGegmeli Paket
Quadro Package Pillow Package Pillow Package Hand Punch

* 4 KenarYapistrma
4 Edge Banding

** 5 Kenar Yapistirma
5 Edge Banding

DOLUM SISTEMI
FILLING SYSTEM

PAKETLENEN URUNLER

PACKED PRODUCTS

KAPASITE

CAPACITY

PAKET TIPLERI
PACKAGE TYPES

AGIRLIK
WEIGHT

ELEKTRIK iHTIYACI
ELECTRICITY NEED

ELEKTRIK TUKETIMI

HAVA GEREKSINIMi
AIR REQUIREMENT

KULLANILAN AMBALAJ
PACKAGING USED

VIDALI SiSTEM TAM OTOMATIK PAKETLEME MAKIiNASI

SCREW SYSTEM FULL AUTOMATIC PACKAGING MACHINE
MACHINE D’EMBALLAGE AUTOMATIQUE A SYSTEME VIS

FNOAHOCTbKO ABTOMATUYECKAS YIIAKOBOYHAS MALLMHA HA

TEKNiK OZELLIKLER / TECHNICIAL FEATURES

MAKINA OLGULERI(en x boy x yiksekiik)
MACHINE DIMENSIONS (wicith x length x height)

ELECTRICITY CONSUMPTION

LLIHEKOBOM CUCTEME
aulseillg disill diuSlo JolS Kailagig elas e

Vidali dolum sistemi

Screw filling system

20 gr - 1000 gr Tozlu Urdnler
20 gr - 1000 gr Baharat

20 gr - 1000 gr Zirai Gibre
1000 gr - 5000 gr Derz Dolgu

20 gr - 1000 gr Powdered Products
20 gr-1000 gr Spice

20 gr - 1000 gr Agricultural Fertilizer
1000 gr - 5000 gr Joint Filler

25-50 pk/dk (Urine, ambalaja ve gramaja gére dedisiklik
gosterebilir.)

25-50 pack/min (It may vary depending on the product,
packaging and weight.)

Yastik, KériklU, Quadro Paket
Pillow, Gusseted, Quadro Package

1750 x 2100 x 3000 mm (helezon harig)
1750 x 2100 x 3000 mm (except elevator)

1500 kg

3x380V/50Hz

10 kW (kompresor dahil)
10 kW (including compressor)

500 It /6-8 bar

OPP/CPP - PET/AL - ve diger lamineli filmler
OPP/CPP - PET/AL - and other laminated films

Yastik Paket Korikli Paket
Pillow Package Stan Up Package

Quadro Paket *
Quadro Package

Quadro Paket **  Punch Slot Aski Deligi Euro Slot Aski Deligi El Gegmeli Paket
Quadro Package Pillow Package Pillow Package Hand Punch

* 4 KenarYapistrma
4 Edge Banding

** 5 Kenar Yapigtirma
5 Edge Banding

technostarmachine.com
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YARI OTOMATIK ViDALI PAKETLEME MAKINASI

SEMI-AUTOMATIC SCREW PACKAGING MACHINE
MACHINE D’EMBALLAGE SEMI AUTOMATIQUE A SYSTEME VIS

MOAYABTOMATMYECKAS YTTAKOBOYHASI MALLMHA HA
LLIHEKOBOW CUCTEME
A ilogigl b L& A=l d1Slo

TEKNiK OZELLIKLER / TECHNICIAL FEATURES

DOLUM SISTEMi
FILLING SYSTEM

PAKETLENEN URUNLER

PACKED PRODUCTS

KAPASITE

CAPACITY

PAKET TIPLERI
PACKAGE TYPES

MAKINA OLGULERI(en x boy x yksekiik)
MACHINE DIMENSIONS (width x length x height)

AGIRLIK
WEIGHT

ELEKTRIK iHTIYACI
ELECTRICITY NEED

ELEKTRIK TUKETIMI
ELECTRICITY CONSUMPTION

DOLUM MOTORU
AIR REQUIREMENT

30
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Vidali dolum sistemi
Screw filling system

20-1000 gr tozlu Grinler ve 500-5000 gr
tozlu OrOnler

20-1000 gr powdered products and 500-5000 gr
powdered products

8-20 pk/dk (Urine, ambalaja ve gramaja gére
degiskenlik géstermektedir.)

8-20 pack/min (It may vary depending on the
product, packaging and weight.)

Hazir ambalajlar, pet siseler, karton kutular vb.
Prepackages, pet bottles, cardboard boxes, etc.

600 x 800 x 2100 mm
350 kg

3x380V/50Hz

2kW

Servo motor

TPV-1000-SSP TPV-CTS-150

technostd?dl/'

technosta

TAM OTOMATIK CONTINUOUS PAKETLEME MAKINASI

FULL AUTOMATIC CONTINUOUS PACKAGING MACHINE

MACHINE D’EMBALLAGE AUTOMATIQUE A SYSTEME CONTINUE

MOAHOCTbIO ABTOMATUYECKAS] MALLIMHA
HEMPEPbIBHOM YAKOBKM
JoSIbd S lagiglcalatgds=ill disle

TEKNIK OZELLIKLER / TECHNICIAL FEATURES

DOLUM SISTEMI
FILLING SYSTEM

PAKETLENEN URUNLER

PACKED PRODUCTS

KAPASITE
CAPACITY

PAKET TiPLERI
PACKAGE TYPES

MAKINA OLGULERI(en x boy xyuksekiik)
MACHINE DIMENSIONS (widith x length x height)

AGIRLIK
WEIGHT

ELEKTRIK IHTIYACI
ELECTRICITY NEED

ELEKTRIK TUKETIMI
ELECTRICITY CONSUMPTION

HAVA GEREKSINIMI
AIR REQUIREMENT

KULLANILAN AMBALAJ
PACKAGING USED

Yastik Paket Korikli Paket
Pillow Package Stan Up Package

Multihead 20 Kefeli Dolum Sistemi
Multihead 20 Scales Filling System

Kuruyemis, bakliyat, makarna, sekerleme, toz seker, biskivi,
gofret, dondurulmus Grinler, kurutulmus meyve gibi taneli Grinler
Grain products such as nuts, pulses, pasta, confectionery, granulated
sugar, biscuits, wafers, frozen products, dried fruit

30 - 130 pk/dk (UriUne, paket tipine, ambalaja ve gramaja gére
dedisiklik gosterebilir.)
Not: bu kapasite 20 kefeli dolum Unitesi i¢in gegerlidir.

30 - 130 pack/min (It may vary depending on the product,

packaging and weight.)
Note: this capacity is valid for 20 scales filling unit.

Yastik, Kéruklo,
Pillow, Gusseted,

2500 x 2100 x 4000 mm (elevatér harig Slgiler)
2500 x 2100 x 4000 mm (dimensions excluding elevator)

1400 kg
3x380V/50Hz
14 kW

500 It /6-8 bar

OPP/CPP - PET/AL
OPP/CPP - PET/AL

technostarmachine.com
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YARI OTOMATIK 2 TERAZILI VIDALI PAKETLEME MAKINASI V YARI OTOMATIK 2 TERAZILi PAKETLEME MAKINASI
SEMI-AUTOMATIC SCREW FEEDING SYSTEM PACKAGING MACHINE - - — —

SEMIAUTO ] t@ Chh OStd T PV 1 O O O SSA T PV 5 O 0 0 S V V P t(ZCthStCI r “‘r SEMI-AUTOMATIC 2 SCALE PACKAGING MACHINE
MACHINE D’EMBALLAGE A VIS SEMI AUTOMATIQUE A DEUX BALANCES
MOAYABTOMATUYECKAS] YITAKOBOYHASI MALLIMHA HA LLUHEKOBOM
CUCTEME CZLBECAMM

Ouilhes dSilegiglibuns &5 diy=ill diSle

MACHINE D’EMBALLAGE SEMI AUTOMATIQUE A DEUX BALANCES
NOAYABTOMATUYECKAS YIIAKOBOYHAS MALLUMHA C 2 BECAMU
2 gobidall el &4544&»9.\9\)\4.@ da=ill diSle

TEKNiK OZELLIKLER / TECHNICIAL FEATURES TEKNiK OZELLIKLER / TECHNICIAL FEATURES

DOLUM SISTEMI 2 terazili lineer - vidal dolum sistemi DOLUM SISTEMI 2 terazili lineer dolum Unitesi

FILLING SYSTEM Linear - screw filling system with 2 scales FILLING SYSTEM Linear filling unit with 2 scales

PAKETLENEN URUNLER 20-1000 gr tozlu Grinler ve taneli Urin gesitleri 200 gr - 1000 gr Kuruyemi§ )
20-1000 gr powdery products and granular PAKETLENEN URUNLER 500 gr - 5000 gr Bakliyat - qu Seker /_Toz Deterjan

PACKED PRODUCTS product types 3000 gr - 10000 gr Toz Deterjan / Kedi Kumu

8-20 pk/dk (vidali sistem igin) 200 gr - 1000 gr Nuts

KAPASITE e pk( el (2 terogi.li EiStﬁT i? ) Ktedi PACKED PRODUCTS 500 gr-5000 gr Pulses - Powdered Sugar / Powdered Detergent
(gramaja gére degiskenlik gostermektedir.) 3000 gr - 10000 gr Powder Detergent / Catt Litter
CAPACITY 8-20 pack/min (for screw system) KAPASITE 6:12 pk/c!lf (Urbne, ambalaja ve gramaja gdre degisiklik
6-12 pack/min (for system with 2 scales) gosterebilir)
(It varies by weight.) 6-12 k/min (It o di th duct oG
: : -12 pack/min (It may vary depending on the product, packagin
PAKET TIPLERI Hazir ambalaijlar, pet siseler, karton kutular vb. CAPACITY and \?veight) yvayaep d P P 9ng
PACKAGE TYPES Prepackages, pet bottles, cardboard boxes, etc. . i X .
— " PAKET TIPLERI Hazir ambalaj, pet sise, karton kutu vb.
MAKINA OLCULERI(en x boy x yukseklik) 1500 x 900 x 2200 mm (elevatdr harig) PACKAGE TYPES Prepackages, pet bottles, cardboard boxes, etc.
MACHINE DIMENSIONS (width xlength x height) 1500 x 900 x 2200 mm (except elevator) . i . . .
- MAKINA OLCULERI(en x boy x yUkseklik) 810 x 900 x 2200 mm (elevatér harig)
AGIRLIK MACHINE DIMENSIONS (width xlengthx height) ~ 810 x 900 x 2200 mm (except elevator)
WEIGHT 800kg .
— AGIRLIK 450 kg
ELEKTRIK IHTIYACI WEIGHT
ELECTRICITY NEED Besovon: ELEKTRIK IHTIYACI
ELEKTRIK TUKETIMI 4KW ELECTRICITY NEED 3x380V/50Hz
ELECTRICITY CONSUMPTION R R o
o ELEKTRIK TUKETIMI 8 kW (kompresér dahil)
HAVA GEREKSINIMI 200 It /6-8 bar ELECTRICITY CONSUMPTION 8 kW (including compressor)
AIR REQUIREMENT HAVA GEREKSINIMi
AIR REQUIREMENT 3001t /6-8 bar
technostarmachine.com technostarmachine.com
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YARDIMCI EKIPMANLAR
AUXILIARY EQUIPMENT
EQUIPEMENT AUXILIAIRE

BCINOMOIATEAbBHOE OBOPYAOBAHUE
dacluallolasall

Z TiPi ELEVATOR
Z TYPE ELEVATOR

technosta?tf

t(ZCthStCI?‘f

KONVEYOR BANT
CONVEYOR BELT

QUADRO YAKA
QUADRO COLLAR

DUZ YAKA
FLAT COLLAR

YARDIMCI EKIPMANLAR

AUXILIARY EQUIPMENT

EQUIPEMENT AUXILIAIRE
BCINOMOIATEAbHOE OBOPYAOBAHUE
dacluallolasall

YUVARLAK YAKA
ROUND COLLAR

technostarmachine.com

technostarmachine.com



GOFRET URETIM HATTI OTOMATIK GOFRET PiSIRME FIRINI

WAFER PRODUCTION LINE Not: Her bir hat gin mutfak ekipmanian degismektedir. technostq?m// AUTOMATIC WAFER COOKING OVEN

LIGNE DE PRODUCTION DE GAUFRETTES Note: Kitchen equipment varies for each line
AMHUS NIPOU3BOACTBA BAQEAb

FOUR DE CUISSON AUTOMATIQUE POUR GAUFRETTES
ABTOMATUYECKAS MNEYb AASI TIPUTOTOBAEHWSI BAQEAb

SilegigVigalall 8

16- 180° doner bant

urning bel A - q
proiumba belt TEKNIK OZELLIKLER / TECHNICIAL FEATURES

KALIP SAYISI 60

12- Cikolata kaplama NUMBER OF MOLDS

Chocolate enrobing Y — =

i Ty KALIP EBADI
machine E
- — 350 mm x 500 mm
— *‘M---.-...,,.ﬂ“ MOLD SIZE
Lz e N“ KAPLAMA KROM-NIKEL
ooling tower - . — w— \‘ COATING CHROME-NICKEL
. ‘ - 17- Mopa/Mopa ' | | KAPASITE 30 yaprak/dakika
15-Gikolata sogutma tlneli m | CAPACITY 30 sheets/minute
‘afer cooling tunnel
TUKETIM (Gaz) 40-55 m3/saat
CONSUMPTION (Gas) ~ 40-55 m3/hour
GIRiS GUCU
05- Gofret k sogut 16,5 kW
Wafer s?wgeetsy ?:groalinzorgzcrf?;e __._-_'_'__' ELECTRIC POWER
E GERILIM 380V - 3 Faz N Pe — 50Hz

VOLTAGE 380V - 3 Phases N Pe — 50Hz

>~ GEREKLI HAVA BASINCI 6 Bar

18-TPS 500 AIR PRESSURE

13- Cirpici mikser
11- Ayirma masas| Whisk mixer
Separation table

06- Gofret krema sirme

10- Gofret kesim G
Wafer cream laying machine 14- Cikolata stok tanki

‘ Wafer cutting machine Chocolate stock tank

| B ¢

03- Hamur stok tanki
Dough stock tank

4 : S : URUN OZELLIKLERI PRODUCT FEATURES

‘ o o - 04- Hamur servis tanki Mutfak tinitesinden pompalar vasitasi ile [t is the section where the material is poured
V- H"'- . - Ny - PR . malzemenin gofret kaliplarinin iistiine dokiildigi onto the wafer molds by means of pumps from

; _" e P 1 f AT ve sonrasinda pisme prosesinin gerceklestigi the kitchen unit and then the baking process
BT e sl =y A e R e . bolimdiir. Gofret yapraklari bu firinlarda tam takes place. In these ovens, wafer sheets can be
" 01-Gofret pisirme firini ey - otomatik olarak el degmeden hijyenik bir sekilde prepared for the next process in a hygienic way
, Automatic waferc?okér}iov?q 5 :.: Ni -‘ bir sonraki i§leme hazir hale getlrl'ebllll’ without human tOUCh, fU”y ClUtOﬂ’?OtiCO//y.

. -:.;? ‘: r" i 0 ) "
Y, SO n technostarmachine.com




YAPRAK SOGUTMA MAKINASI

WAFER SHEETS COOLING MACHINE

MACHINE DE REFROIDISSEMENT FEUILLES DE GAUFRETTES
MALLIMHA AAST OXAAXKAEHNSA BAOEABHBIX AMUICTOB

@hgVl aay5 disSle

TEKNiK OZELLIKLER / TECHNICIAL FEATURES

GIRiS GUCU
ELECTRIC POWER LS

MALZEME 304 paslanmaz Krom — Nikel
MOLD SIZE 304 Stainless Chrome — Nickel
GERILIM 380V -3 Faz N Pe — 50Hz
VOLTAGE 380V — 3 Phases N Pe — 50Hz

URUN OZELLIKLERI

Gofret finnindan ¢ikan gofret yapraklarinin
sicakligini ortam sicakhg@ina diistirmek icin
tasarlanmis makinadir. Gofret yapraklari, yaprak
sogutma makinasina otomatik olarak beslenir.
Firin ile senkronize olarak calisir ve PLC kontrol
panelinden hizi ayarlanabilir.

PRODUCT FEATURES

It is a machine designed to reduce the
temperature of the wafer sheets coming out
of the wafer oven to the ambient temperature.
Wafer sheets are fed into the sheet cooling
machine automatically. It works synchronously
with the oven and its speed can be adjusted
from the PLC control panel.

38 technostarmachine.com

SOGUTMA FONKSIYONU
COOLING FEATURE

SOGUTMA GAZI
COOLING GAS

BUHARLASTIRICI FONKSIYONU

EVAPORATOR FEATURE

SOGUTMA DERECE KAPASITESI

COOLING TEMPERATURE CAPACITY

SOGUTMA SISTEMi EKIPMANLARI

COOLING SYSTEM EQUIPMENT

SOGUTMA SIVISI VERIMLILIGI
COOLANT EFFICIENCY

fclile
POWER
GENISLIK
WIDTH

UZUNLUK
LENGHT

YUKSEKLIK
HEIGHT

AGIRLIK
WEIGHT

Yari Hermetik Tip 7hp Sogutucu
ve Hava Kondenser R404a

Semihermetic Type 7 hp Cooling & Air Condenser

R404a
Freon R404a

Dikey tip sogutma fani,

Defrost ve kondenserli buharlastirici
Vertical Type Special Produced Coolant Fan,
Defrost And Condensate Evaporator

2 Adet Sogutma Unitesi, 2x13.410=26.820 watt =
18.000 kcal/H

2 Pcs Coolant Units, 2x13.410=26.820 watt =
18.000 kcal/H

2 Adet 7hp Kompresér, 2 Adet Cift Sogutma
Fani, Termostatik Genlesme Vallfleri,

Is1, solenoid valf ile yogusma buharlasmasinin
dijital kontrold.

2 Pcs 7hp Compressor,

2 Pcs Double Coolant Fans,

Thermostate Expantion Valves,

Digital Control Of Condensate Evaporator By
Heat,

Selenoid Valve.

Cop = 2.19 (Kompresor performans katsayisi)
Cop = 219 (Coefficient of Compressor
Performance)

Yaklasik 21 kw.
Approximately 21 kw.

1500 mm
3.800 mm
4200 mm

2.800 kg.

BLOK GOFRET KULE SOGUTUCU

WAFER BOOK COOLING TOWER

TOUR DE REFROIDISSEMENT DE BLOC DE GAUGRETTES
OXAAXKAAIOLLIAS KAMEPA AASI BAOEABHBIX BAOKOB
Yol gy zy 3y0

URUN OZELLIKLERI

Sicak olarak gofret blogunun arasina sirtlen
kremayi sogutmak ve kesimden dnce gofret
bloguna gevreklik kazandirmak icin kullanilan
sogutma bolimudur. Sase, kapaklar ve konveyor
sistemi tamamen paslanmaz celikten Uretilmistir.
Ozel tasarimi sayesinde bakimi ve temizligi
oldukca basittir.

PRODUCT FEATURES

It is the cooling section which is used to cool the
cream applied between the wafer block and to
give the wafer block the brittle before cutting.
The chassis, covers and conveyor system are
completely made of stainless steel. Thanks to its
special design, maintenance and cleaning is very
simple.

Not: Her bir hat icin mutfak ekipmanlari degismektedir.
Note: Kitchen equipment varies for each line

technostq?tﬂ/'

TEKNIK OZELLIKLER / TECHNICIAL FEATURES

GiRiS GUCU

ELECTRIC POWER A

MALZEME 304 paslanmaz Krom — Nikel
MOLD SIZE 304 Stainless Chrome — Nickel
GERILIM 380V - 3 Faz N Pe — 50Hz
VOLTAGE 380V - 3 Phases N Pe — 50Hz

URUN OZELLIKLERI

Gofret yaprak sogutma makinasindan ¢ikan gofret
yapraklarinin arasina krema stirimi yapan makinadir. Tek
renk veya birden fazla renk ¢alisma olanagi sunar. Krema
stirim tamburlarinin beslemesi pompalar yardimi ile
yapilir ve tamamen otomatiktir. Stirim tamburlari dénme
esnasinda yapragin konumuna gore yukari asadi hareket
ederek puriizsiiz stirim yapma olanagi saglar. Krema
kalinhgr manuel olarak ayarlanabilir.

GOFRET KREMA SURME MAKIiNASI

WAFER CREAM LAYING MACHINE

MACHINE A ETALER CREME DE GAUFRETTES
MALLUMHA AAS] YKAAAKU BAQEAbHbBIX KPEMOB
S8 day Sl @asg diSlo

PRODUCT FEATURES

It is the machine that makes cream spread between

the wafer sheets coming out of the wafer sheet cooling
machine. It offers the opportunity to work in one color or
more than one color. The feeding of cream delivery drums
is made with the help of pumps and is fully automatic.
Plowing drums move up and down according to the
position of the leaf during rotation, allowing smooth
plowing. Cream thickness can be adjusted manually.

technostarmachine.com 39




GOFRET SOGUTMA TUNELI N f f N GOFRET KESIM MAKINASI
Not: Her bir hat icin mutfak ekipmanlari degismektedir. Not: Her bir hat icin mutfak ekipmanlari degismektedir.

%}ﬁﬁgLC&%ggsgyggg’Et’ENT DE G, teCh no stq I‘O( Note: Kitchen équr‘pment vpor/‘es for egéh line Note: Kitchen équfpment v‘;r/’es for egéh line teCh n Ostq E( MG DE\g/égEORUCPEgETEI%C;g&%#![{\éE

OXAAXKAAROLLNN TYHHEAb AAST BA®EABHBIX BAOKOB MALLIMHA AASI PE3KWU BAQEAD

GByL oy il gas

gl mlnd diSla

idtans

SETL UL
LAY

TEKNIK OZELLIKLER / TECHNICIAL FEATURES

GiRig GUCU 152 kW

ELECTRIC POWER ' . . .

SOGUTMA GRUBU KAPASITESI 1 00 1/ URUN OZELLIKLERI PRODUCT FEATURES URUN OZELLIKLERI TEKNIK OZELLIKLER / TECHNICIAL FEATURES
COOLING GROUP CAPACITY %

Blok gofret sogutma tiinelinden ¢ikan gofret bloklarini

Sicak olarak gofret blogunun arasina suriilen kremayi It is the cooling section used to cool the cream that is isteni i i i i Sl Elel 2,2 kW

KULANILAN MALZEMELER 304 paslanmaz Krom-Nikel g gofre gu r y! g . istenilen ebatlarda kesme islemi yapan maklnadlr: Kesilen ELECTRIC POWER

; 3 sogutmak ve kesimden énce gofret bloguna gevreklik spread between the hot wafer block and to give the gofretler tek tek ve ya blok olarak paketleme makinasina R
USED MATERIALS 304 Stainless Chrome — Nickel .. o e T L R . SOGUTMA GRUBU KAPASITESI

- - kazandirmak icin kullanilan sogutma bolimdiddir. Ozel wafer block a crispiness before cutting. Thanks to its askerler ile beslenir. 15 Kesim / Dk
YUKSEKLIK 3900 mm tasarimi sayesinde bakimi ve temizligi oldukga basittir. special design, it is very easy to maintain and clean. PRODUCT FEATURES COOLING GROUP CAPACITY
HEIGHT KULANILAN MALZEMELER
304 Krom

It is the machine that cuts the wafer blocks coming out of USED MATERIALS
the block wafer cooling tower into desired sizes. The cut

wafers are fed to the packaging machine individually or as

a block by cleats.

technostarmachine.com
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ISKARTA DEGIRMENI

Not: Her bir hat icin mutfak ekipmanlari degismektedir.
IE\)/ilgCL:IiIIQI\EIJAIVf’?IEE uT teCh n O std Note: Kitchen equipment varies for each line

TAHIL BAR URETiIM HATTI
CEREAL BARS PRODUCTION LINE

technostd?m/'

LIGNE DE PRODUCTION DE BARRES CEREALES

YTUAU3ATOP
Jales

ot

TEKNIK OZELLIKLER / TECHNICIAL FEATURES =

GiRiS GUCU

ELECTRIC POWER 2Bk

SOGUTMA GRUBU KAPASITESI 150

COOLING GROUP CAPACITY

KULANILAN MALZEMELER Nikelaj Kaplama — Bicaklar Celik
USED MATERIALS Nickelage Plating — Steel Blades
INCELTME KAPASITESI

THINNING CAPACITY 160- 170 MIKRON / MICRON

URUN OZELLIKLERI

Gofret iskartalarinin cekilerek tekrar kullaniimasini
saglayan makinadir. Helezonlu ve bigakli tip
degirmendir. Iskarta degirmeni, kesimde ve diger gofret
ekipmanlarinda elde edilen iskarta trlini ¢ekerek, gofret
kremasinin hazirlanmasinda kullanihr.

PRODUCT FEATURES

It is the machine that allows the wafer scraps to be
withdrawn and reused. It is a spiral and blade type mill.
The reject mill is used in the preparation of wafer cream
by pulling the discarded product obtained from the
cutting and other wafer equipment.

42 technostarmachine.com

ANHNSA NMPON3BOACTBA 3EPHOBbIX BATOHYNKOB
Cgazll Yluad Z ] las

18- Cikolata kaplama
Chocolate enrobing
machine

20- Gikolata sogutma ttneli
Chocolate cooling tunnel

11- Ayirma masas| 21-TPS 500

Separation table 19-Desen atma (gikolata
kaplama icerisinden ¢ikista)
Pattern throw

machine(optional)

12- Giyotin kesim
Guillotine cutting machine
10- Dilimleme
Slicing machine

07- Presleme silindiri
Pressing cylinder

08- Sekillendirme silindiri 2 adet

01- Glikoz tanki Forming cylider 2 pc

Glucose tank 06- Karistirici mikser
Agitator mixer

17- Cikolata servis tanki
Chocolate service tank

16- Cikolata stok tanki
Chocolate stock tank

14- On hazirlama tanki
Preparation tank
13-Yag eritme
Fat melting tank

02-On hazirlama tanki
Preparation tank

15-Cikolata mikseri

Chocolate mixer
_ i K 09- Taban sogutma ttineli
Ossy%:j;usz:ﬁ?gi;iz ! Tunnel with base cooling

03- Surup pisirme tanki
Syrup cooking tank

04- Surup stok tanki
Syrup stock tank
1 g




MARSHMALLOW URETIM HATTI

NUGA KARAMEL- KROKAN URETIM HATTI
MARSHMALLOW PRODUCTION LINE

technostard

NOUGAT CARAMEL—-CROQUANT PRODUCTION LINE t@ CthStd rn‘r

LIGNE DE PRODUCTION DE NOUGATS CARAMEL ET CROQUANTS
AHWS NMPON3BOACTBA HYITOBbIX BATOHYMKOB
0S5yS g ] b

LIGNE DE PRODUCTION DE MARSHMALLOW
AMHWS TTIPOU3BOACTBA 3EQUPA
sliaitylozlis) lns

13- Presleme silindiri y N -
> > 16- Cikolata sogutma tiineli
Pressing cylinder Chocolate cooling tunnel

25-90° déner bant 28- Cikolata kaplama makinasi

22- Gikolata mi‘kseri 90 ° Turning belt Chocolate enrobing machine 15- Cikolata kaplama
20- Yag eritme tanki Chocolate mixer 27-TPS 500 Chocolate enrobing
machine

Fat melting tank

24- Cikolata servis tanki
Chocolate service tank 26- Cikolata sogutma ttineli
Chocolate cooling tunnel

10- On hazirlama

tanki (karamel)
Preparation tank

21- On hazirlama tanki
Preparation tank

04- Marshmallow
06- Turbo mikser jelatinleme tanki
Turbo mixer Marshmallow gelatining

09- Yag eritme
tank

tanki
Fat melting tank

06- Pisirme tanki turbo mikser
Cooking tank turbo mixer

08- Arabant
Intermediate belt

07- Depozitor (Oks)

Depositor 05- Surup
servis tanki

Syrup service tank

£t
14- Karamel silindiri
Caramel cylinder

17-TPS 500

08- Karistirici mikser
Agitator mixer

03- Surup stok tanki

S) tock tank
02- Glikoz tanki yrup stock tan
Glucose tank 02- Surup
23- Cikolata stok tanki pisirme tanki .
Syrup cooking 01-Surup 6n

Chocolate stock tank
17- Ayirma 15- Taban sogutma tiineli tank Shaznlama tar;l'(l
masasi Tunnel with base cooling 045 s tank yrup if,’:fra ion
e . . I - Surup servis tanki
18- Giyotin kesim Separation table Syrup service tank

19- Seker helezonu
Sugar screw conveyor

Guillotine cutting machine

13- Cikolata stok tanki
Chocolate stock tank

16- Dilimleme
Slicing machine

14- Cikolata servis tanki

Chocolat: ice tank O .
ocolate service tan 11- On hazirlama tanki

Preparation tank
10- Yag eritme tanki
Fat melting tank

12- Cikolata mikseri
Chocolate mixer

03- Surup 6n hazirlama tanki
Syrup preparation tank

01- Seker Helezonu
Sugar screw conveyor

05- Yumurta soliisyon tanki
Egg solution tank

\

11- Pisirme tanki (karamel)
fy” “ "ﬂ\

. Cooking tank(caramel)
07- Yagh karisim 12- Servis tanki (karamel)
hazirlama tanki Service tank(caramel)

Oily mixture preparation tan

\)

Y




GLiKOZ TANKI
GLUCOSE TANK
CUVE DE GLUCOSE
AIOKO3HbIN BAK
JoSeladighs

URUN OZELLIKLERI

Uretilecek olan Uriinii hazirlamak amaciyla
glikoz Urlinii bu tank icerisinde belirli

bir sicaklikta kullanima hazir bir sekilde
bekletilir. Istenilen tanka pompalar vasitasi
ile aktarihr.

PRODUCT FEATURES

In order to prepare the product to be
produced, the glucose product is kept in this
tank at a certain temperature, ready for use.
It is transferred to the desired tank by means
of pumps.

technostarmachine.com

TEKNiK OZELLIKLER
TECHNICIAL FEATURES

VOLTAJ
VOLTAGE

FREKANS
FREQUENCY

SASE
CHASSIS

ELEKTRIK GUCU
ELECTRIC POWER

KAPASITE
CAPACITY

MOTOR SAYISI
NUMBER OF MOTOR

technosta?m/'

380V-3 Faz N Pe
380V-3 Phases N Pe

50 Hz

AISI304

8.2 kW

500 kg

2

ON HAZIRLAMA TANKI

PREPARATION TANK

CUVE DE PREPARATION
rNOArOTOBUTEAbHbIVN PE3EPBYAP

technbétdr. _

URUN OZELLIKLERI

Uretilecek olan Uriinler icin gerekli olan
hammaddeleri homojen bir sekilde karistirip
sivi hale getiren makinadir. Gévde i1sitma
sistemi merkezi sicak su ile saglanmaktadir.
Tarti Uinitesi bulunmaktadir.

PRODUCT FEATURES

It is a machine that homogeneously mixes
and liquefies the raw materials required for
the products to be produced. Body heating
system is provided with central hot water.
There is a weighing unit.

VOLTAJ
VOLTAGE

FREKANS
FREQUENCY

SASE
CHASSIS

ELEKTRIK GUCU
ELECTRIC POWER

KAPASITE
CAPACITY

MOTOR SAYISI
NUMBER OF MOTOR

il >

TEKNiK OZELLIKLER
TECHNICIAL FEATURES

380V-3 Faz N Pe
380V-3 Phases N Pe

50 Hz

AISI304

10 kW

500 kg

2

PiSIRME TANKI
COOKING TANK
CUVE DE CUISSON

BAPOUYHbIA PE3EPBYAP

Bl gy

URUN OZELLIKLERI

Uretilecek olan dirtinler icin gerekli olan
hammaddeyi pisiren ve stok tankina
aktaran tanktir. Buhar ile pisirme yapar.
Pisme sicakhigina ulasinca otomatik
olarak islemi sonlandirir. Sistem stirekli
veya kesintisiz tGrlin isleme yapabilir.
Uriintin daha hizli pismesi ve yanmamasi
icin 6zel dizayn edilmis karistirici ve
styiricilar mevcuttur. Sistem sirekli veya
kesintili Grtin isleme yapabilir.

PRODUCT FEATURES

[t is the tank that cooks the raw materials
required for the products to be produced
and transfers them to the stock tank. It
cooks with steam. It automatically ends
the process when it reaches the cooking
temperature. The system can perform
continuous or uninterrupted product
processing. Specially designed mixers and
scrapers are available for the product

to cook faster and not burn. The system
can perform continuous or intermittent
product processing.

TEKNiK OZELLIKLER
TECHNICIAL FEATURES

VOLTAJ
VOLTAGE

FREKANS
FREQUENCY

SASE
CHASSIS

ELEKTRIK GUCU
ELECTRIC POWER

KAPASITE
CAPACITY

MOTOR SAYISI
NUMBER OF MOTOR

BUHAR BASINCI
STEAM PRESSURE

380V-3 Faz N Pe
380V-3 Phases N Pe

50 Hz
AISI304
13 kW

300 kg

N

600kPa

technostq?tﬂ/'

SERVIS TANKI
SERVICE TANK
CUVE DE SERVICE

CEPBWCHbIV PE3EPBYAP

doasdl >

URUN OZELLIKLERI

Uretilecek olan triinler icin gerekli
olan hammaddenin pisirildikten

ve stoklandiktan sonra kullanilmak
tizere aktarildigi tanktir. Uriin
kullaniimak istenildiginde pompalar
vasitasl ile pisirme Unitesine aktarihr.
Uriin sicakhigi bu tankta esanjér

ve ciller ile istenilen sicakliga

ayarlanmaktadir.

PRODUCT FEATURES

It is the tank where the raw materials
required for the products to be
produced are transferred to be used
after cooking and stocking. When
the product is desired to be used,
itis transferred to the cooking unit
by means of pumps. The product
temperature is adjusted to the
desired temperature with the heat
exchanger and chiller in this tank.

TEKNIK OZELLIKLER
TECHNICIAL FEATURES

VOLTAJ
VOLTAGE

FREKANS
FREQUENCY

SASE
CHASSIS

ELEKTRIK GUCU
ELECTRIC POWER

KAPASITE
CAPACITY

MOTOR SAYISI
NUMBER OF MOTOR

380V-3 Faz N Pe
380V-3 Phases N Pe

50 Hz
AISI304
10 kW
500 kg

2

technostarmachine.com

Not: Her bir hat igin mutfak ekipmanlari degismektedir.
Note: Kitchen equipment varies for each line

Not: Her bir hat igin mutfak ekipmanlari degismektedir.
Note: Kitchen equipment varies for each line




KARISTIRICI MIKSER
AGITATOR MIXER
AGITATEUR MIXEUR
MUKCEP

s

technostq?m/’

URUN OZELLIKLERI

Surup ile homojen bir sekilde karismis
hamuru; 6n sogutulmasina gerek kalmadan

PRESLEME SiLiNDIRi
PRESSING CYLINDER
CYLINDRE DE PRESSAGE

[MPECCOBbIV UMAMHAP
las Al dilglal

TEKNiK OZELLIKLER
TECHNICIAL FEATURES

VOLTAJ 380V-3 Faz N Pe

URUN OZELLIKLERI direkt .olara'k silir?dir'hazrjesin“e beslenmesine VOLTAGE 380V-3 Phases N Pe
o L ve sekil verilmesine imkan saglar. Hem
P|§u|r|Im|§"ve havalandlrllm{§ triine son olarak sogutma hem de sekil verme tek makina EEEK?J'\I:%CY 50 Hz
yagli solisyonunun homojen bir sekilde ile tamamlanir. Uriin kalinhgini kolay ©
karistirllmasini saglayan makinadir. Karistirici ayarlayabilir. SASE AISI304
cift yonde calismaktadir. CHASSIS
ELEKTRIK GUCU
PRODUCT FEATURES PRODUCT FEATURES ‘ ELECTRIC POWER KW
This machine provides a homogeneous The dough mlxgd homogeneously with the KAPASITE 300k t
mixing of the oily solution to the cooked and syrup; It allows it to be fed and shaped CAPACITY 300k35223r
ventilated product. The mixer works in two ?Areeﬁtel)é ’C?thgrthreecg /ggfﬁr cgg?;kéeorovl\ﬁ)thout MOTOR SAYIS|
directions. P g g NUMBER OF MOTOR 2

technostarmachine.com

and shaping are completed with a single
machine. It can easily adjust the thickness of
the product.

TEKNIK OZELLIKLER
TECHNICIAL FEATURES

VOLTAJ 380V-3 Faz N Pe
VOLTAGE 380V-3 Phases N Pe
FREKANS

FREQUENCY oA

SASE

ety AISI304

ELEKTRIK GUCU

ELECTRIC POWER 0.37kw

KAPASITE 300kg/saat
CAPACITY 300kg/hour
MOTOR SAYISI .

NUMBER OF MOTOR

URUN OZELLIKLERI

Uriine son kalinhigini veren makinamizdir. Hem sogutma hem
de sekil verme tek makina ile tamamlanir. Presleme silindiri
uriin kalinhigini kolay ayarlayabilir. Uriin yapismasinin éniine
gecmek icin 6zel yaglama sistemi tizerinde mevcuttur.

PRODUCT FEATURES

It is the machine that gives the final thickness to the product.
Both cooling and shaping are completed with a single
machine. The pressing roller can easily adjust the product
thickness. It is available on a special lubrication system to
prevent product sticking.

SEKILLENDIRME SILINDIRI
FORMING CYLINDER
CYLINDRE DE FORMAGE
®OPMOBOYHbIN UMAUHAP
Slglard| Ja<is

t(ZCthStCI?‘f

technostarmachine.com
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Not: Her bir hat igin mutfak ekipmanlari degismektedir.
Note: Kitchen equipment varies for each line




TABAN SOGUTMALI SOGUTMA TUNELI

TUNNEL WITH BASE COOLING

TUNNEL AVEC REFROIDISSEMENT PAR SOL

technostd?ﬂf

OXAAXKAAIOLLMI TYHHEAb C HAMTOAbHBIM OXAAXAEHUEM

oyl 8as8 o ayyall 3

TEKNiK OZELLIKLER
TECHNICIAL FEATURES

VOLTAJ 380V-3 Faz N Pe
VOLTAGE 380V-3 Phases N Pe
FREKANS

FREQUENCY Sl

SASE

. AISI304
ELEKTRIK GUCU

ELECTRIC POWER 9kw

KAPASITE 500kg/saat
CAPACITY 500kg,/hour
MOTOR SAYISI ]

NUMBER OF MOTOR

HAVA

AIR PRESSURE BlEsr

technostarmachine.com

URUN OZELLIKLERI

Sogutma tiineli icerisine aldigi Grtiniin sicakligini istenilen
degerlere dustirmek icin kullanilan politretan bant ile
paslanmaz malzemelerden Uretilen bir makinadir. Tiinel
PLC kontrolli olup tiim kumandalari ¢ikolata kaplama
makinasi Gzerindeki dokunmatik ekrandan yapilmaktadir.

PRODUCT FEATURES

It is a machine made of stainless materials with a

polyurethane belt used to reduce the temperature of :
the product inside the cooling tunnel to the desired e
values. The tunnel is PLC controlled and all controls are

P
made from the touch screen on the chocolate coating « . W
machine. el -

DiLiMLEME MAKINASI
SLICING MACHINE
MACHINE A TRANCHER
AOMTEPE3KA

@l digSlo

URUN OZELLIKLERI

Sekil verilmis ve ideal sekilde
sogutulmus, hali seklinde serilmis
hamurlari dilimleyerek fitil haline
getiren makinadir. Dondurulmus
Urtinleri istenilen genislikte kesmeyi
saglar.

PRODUCT FEATURES

It is a machine that slices the dough
that has been shaped and ideally
cooled, laid in the form of carpet, and
turns it into a roving. It enables to cut
frozen products in desired width.

TEKNIK OZELLIKLER
TECHNICIAL FEATURES

VOLTAJ
VOLTAGE

FREKANS
FREQUENCY

SASE
CHASSIS

ELEKTRIK GUCU
ELECTRIC POWER

KAPASITE
CAPACITY

MOTOR SAYISI
NUMBER OF MOTOR

technostq?m/'

380V-3 Faz N Pe
380V-3 Phases N Pe

50 Hz
AISI304

2kw

500kg/saat
500kg,/hour

3

TEKNIK OZELLIKLER
TECHNICIAL FEATURES

VOLTAJ
VOLTAGE

FREKANS
FREQUENCY

SASE
CHASSIS

ELEKTRIK GUCU
ELECTRIC POWER

MOTOR SAYISI
NUMBER OF MOTOR

380V-3 Faz N Pe
380V-3 Phases N Pe

50 Hz

AISI304

1,5 kW

1

AYIRMA MASASI
SEPARATION TABLE
TABLE DE SEPARATION
PA3AEAOYHbIN CTOA
Joalldlgls

URUN OZELLIKLERI

Dilimlenmis olan Urtinln aralarini agabilmek
icin ayirma masasi kullanilir. Her bir

Urlin igin kullanilacak olan bant farklilik
gostermektedir. Uriin dlciileri degisecegi
zaman Ust tabla kolay degistirilecek bicimde
tasarlanmistir. Uriin bandi gidaya uygun
poliiretan malzemeden tretilmektedir.

PRODUCT FEATURES

A separating table is used to open the gaps
between the sliced product. The tape to

be used for each product differs. The top
table is designed to be easily changed when
product dimensions change. The product
belt is produced from polyurethane material
suitable for food.

technostarmachine.com
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Not: Her bir hat igin mutfak ekipmanlari degismektedir.
Note: Kitchen equipment varies for each line
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GiYOTIN KESiM MAKINASI
GUILLOTINE CUTTING MACHINE
MACHINE DE DECOUPE A GUILLOTINE
MALLINHA AAS TMAbOTUHHOM PE3KU
i it sle

GIKOLATA TEMPERLEME MAKINASI
CHOCOLATE TEMPERING MACHINE

MACHINE TEMPEREUSE DE CHOCOLAT
MALLNHA AASI TEMITEPUPOBAHUS LLIOKOAAAA
&5YgS gl Bylym dys diSle

CIiKOLATA KAPLAMA
CHOCOLATE ENROBING MACHINE
ENROBEUSE DE CHOCOLAT
LLIOKOAAAHOE MNMOKPBITUE

ENI WA PN

technosta?tf technostq?fﬂ/'

TEKNIK OZELLIKLER
TECHNICIAL FEATURES

VOLTAJ 380V-3 Faz N Pe

VOLTAGE 380V-3 Phases N Pe

FREKANS

FREQUENCY S0 Hz

SASE

CHASSIS AlSI304

ELEKTRIK GUCU

ELECTRICPOWER ~ 24KW

KAPASITE 500kg/saat

CAPACITY 500kg,/hour

MOTOR SAYISI 5

NUMBER OF MOTOR

HAVA
o e . . . e oo . . . 6 Bar
URUN OZELLIKLERI TEKNIK OZELLIKLER TEKNIK OZELLIKLER URUN OZELLIKLERI AIR PRESSURE
Dilimleme makinasinda dilimlenen Griniin TECHNICIAL FEATURES TECHNICIAL FEATURES yi bir cikolata elde edebilmek icin iyi bir temperleme v e . .
boyunu kgse._'.bi.l.mek igin. giyqtin Kgsi{n makinasi VOLTAJ 380V-3 Faz N Pe VOLTA 380V-3 Faz N Pe i§"|erf1i gerekmektedir. Temperlenen gikolate? her PRUN OZELLIKLERI
kullanilir. Urliniin boyu istenilen dlctilerde VOLTAGE 380V-3 Phases N Pe VOLTAGE 380V-3Phases N pe  turli kaliplama ya da kaplama uygulamasi icin Uriinlerin cikolata kaplama isleminin gerceklestirilmesine
hassas bir sekilde ayarlanabilir. Giyotin kesim FREKANS FREKANS |dea'l yapidadir. Hatta u§tun tasarimimiz sayesmde uygun olarak tasarlanmistir. Uriinin alt, tist veya
makinasinin girisinde ve ¢ikisinda bulunan FREQUENCY 50 Hz FREQUENCY 50 Hz klasik temperleme makmalarlpdan daha yiiksek komple kaplama secenekleri bulunmaktadir. Tel
bantlar politiretan malzemeden Gretilip - <k sicakliklarda kusursuz temperi yakalar. Bu sayede bantlar tamamen 304 kalite krom-nikel malzemedir.
gerginlikleri ve akisi pnématik sistem ile SCHASS/S AlSI304 SCHASSIS AlSI304 du§‘fk"'5k°Z'te" cikolata ile kaplama ya da dolum Bant cikisinda tizerindeki dalgalanmayi yok etmek ve
otomatik olarak saglanrr. ELEKTRIK GO ELEKTRIK GO kmaklnalanm.z ‘(-;Ok_ldaha l‘z’hat cahsir. Entegre;emger fazla cikolatay hazneye aktarmak icin tifleme sistemi

IrICISI sayesinde llave ekKipman yatlrlml gerekKmeden
PRODUCT FEATURES ELECTRIC POWER ~ 4KW ELECTRICPOWER ~ 12KW calisir. meveuttur.
A guillotine cutting machine is used to cut KAPASITE 500k i
. ) o g/saat KAPASITE 250kg/saat PRODUCT FEATURES
the length of the sliced product in the slicing CAPACITY 500kg,/hour CAPACITY 250kg/hour ) ) ) ‘ PRODUCT FEATURES
machine. The size of the product can be A good tempering process is required to obtain a It is designed in accordance with the chocolate coating
: ; . ; ; MOTOR SAYISI MOTOR SAYISI ood chocolate. Tempered chocolate is ideal for an

precisely adjusted to the desired dimensions. NUMBER OF MOTOR 4 NUMBER OF MOTOR | 9 i " p lication. In fact. thanks & Y process of the products. The product has bottom, top or
The belts at the entrance and exit of the AVA molding gr coa ’Qg C’ﬁp 'thﬁ”' n fact’ . anks Otour complete coating options. Wire bands are completely
guillotine cutting machine are produced AR PRESSURE 6 Bar superiordesign, it achieves the perfect tempera 304 quality chrome-nickel material. There is a blowing

from polyurethane material and their tension
and flow are automatically provided by the
pheumatic system.

52 technostarmachine.com

higher temperatures than conventional tempering
machines. In this way, your coating or filling machines
with low viscosity chocolate work much more easily.
Thanks to its integrated temper breaker, it works
without the need for additional equipment investment.

system at the exit of the belt to eliminate the fluctuation
on it and to transfer the excess chocolate to the
chamber.

technostarmachine.com

Not: Her bir hat igin mutfak ekipmanlari degismektedir.
Note: Kitchen equipment varies for each line

Not: Her bir hat igin mutfak ekipmanlari degismektedir.
Note: Kitchen equipment varies for each line
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GiKOLATA SOGUTMA TUNELI
CHOCOLATE COOLING TUNNEL

TUNNEL DE REFROIDISSEMENT CHOCOLAT

TYHHEAb OXAAXAEHUS LLIOKOAAAA

VOV REREE

TEKNiK OZELLIKLER
TECHNICIAL FEATURES

VOLTAJ
VOLTAGE

FREKANS
FREQUENCY

SASE
CHASSIS

ELEKTRIK GUCU
ELECTRIC POWER

KAPASITE
CAPACITY

MOTOR SAYISI
NUMBER OF MOTOR

HAVA
AIR PRESSURE

380V-3 Faz N Pe

380V-3 Phases N Pe

50 Hz
AISI304

9 kW

500kg/saat
500kg,/hour

1

6 Bar

technostarmachine.com

technosta?m/'

URUN OZELLIKLERI

Sogutma tiineli icerisine aldigi Grtinln sicakligini istenilen

degerlere distirmek icin kullanilan politiretan bant ile paslanmaz
malzemelerden Uretilen bir makinadir. Bant Smriinii uzatan otomatik
bant gerdirme sistemi vardir. Sogutma tiinelinde bagimsiz olarak
calisan cift sogutma sistemi bulunmaktadir. Bu sayede tiineli iki farkli
1s1 bolgesinde kontrol edebilirsiniz.

PRODUCT FEATURES

It is a machine made of stainless materials with a polyurethane belt

used to reduce the temperature of the product inside the cooling
tunnel to the desired values. There is an automatic belt tensioning
system that extends the belt life. There is a double cooling system
operating independently in the cooling tunnel. In this way, you can
control the tunnel in two different heat zones.

54

Not: Her bir hat icin mutfak ekipmanlari degismektedir.
Note: Kitchen equipment varies for each line

YUMURTA SOLUSYON TANKI
EGG SOLUTION TANK

CUVE DE SOLUTION D’OEUF
BAK AAS SMYHOIO PACTBOPA
oAl Joloa o>

URUN OZELLIKLERI

Uretilecek olan Uriinler icin gerekli
olan yumurta soliisyonunu hazirlayan
ve stoklayan tanktir. Mikser kati
haldeki maddeleri 6n hazirlama
tankinda kullanilacak sekilde
homojen bir sivi haline getirir. Hazir
yumurta solisyonunu hazir bekletip
istenildigi zaman otomatik olarak 6n
hazirlamaya gonderir.

PRODUCT FEATURES

It is the tank that prepares and
stocks the egg solution required for
the products to be produced. The
mixer turns solid materials into a
homogeneous liquid to be used in the
pre-preparation tank. It keeps the
ready egg solution ready and sends
it to pre-preparation automatically
when requested.

TEKNiK OZELLIKLER
TECHNICIAL FEATURES

VOLTAJ
VOLTAGE

FREKANS
FREQUENCY

SASE
CHASSIS

ELEKTRIK GUCU
ELECTRIC POWER

KAPASITE
CAPACITY

MOTOR SAYISI
NUMBER OF MOTOR

technostq?tﬂ/'

380V-3 Faz N Pe
380V-3 Phases N Pe

50 Hz
AlSI304

10 kW

500kg/saat
500kg/hour

2

URUN OZELLIKLERI

Kullanilmak istenen miktarda sekeri
kazanin icerisine aktarabilmek
amaciyla kullanilan helezonlu
sistemdir. Kristal sekeri 6n
hazirlama tankina aktarir. Hazne
icerisinde elek mevcuttur. Uriin
miktarini belirleyebilmek amaciyla
hazne saseye loadcell baglantilari
ile baglidir. istenilen kapasitelerde
retilebilir.

PRODUCT FEATURES

This is a spiral system used to
transfer the desired amount of
sugar into the boiler. It transfers the
crystal sugar to the pre-preparation
tank. There is a sieve in the
chamber. In order to determine the
amount of product, the chamber

is connected to the frame with
force sensor connections. It can be
produced in the desired capacities.

SEKER HELEZONU

SUGAR SCREW CONVEYOR
CONVOYEUR A VIS POUR SUCRE

TEKNiK OZELLIKLER
TECHNICIAL FEATURES

VOLTAJ
VOLTAGE

FREKANS
FREQUENCY

SASE
CHASSIS

ELEKTRIK GUCU
ELECTRIC POWER

KAPASITE
CAPACITY

MOTOR SAYISI
NUMBER OF MOTOR

CAXAPHbIV LUHEK
sl

380V-3 Faz N Pe
380V-3 Phases N Pe

50 Hz
AISI304

1,5 kW

300kg/saat
300kg,/hour

1

technostarmachine.com
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DESEN ATMA MAKINASI(OPSIYONEL)
PATTERN THROW MACHINE(OPTIONAL)
MACHINE A JET DE DESSIN(OPTIONNEL)
AEKOPATOP (OrMLMS1)

(S gl &Sl

URUN OZELLIKLERI

Desen atma makinamiz kiicuk bir dokunusla
kaplama yapilmasi istenilen Griinlerinizi

hem gorsel hem de lezzete hitap edecek
sekilde zenginlestirir. Desen atma makinasi
ile cikolata kapli gofretlerin tizerine cesitli
desenler uygulamak miimkiindir. Desen
atma makinamizla bircok deseni Grlinlerinize
kolaylikla uygulayabilirsiniz.

PRODUCT FEATURES

Our pattern throwing machine enriches your
products, which are desired to be coated with
a small touch, in a way that appeals to both
visual and taste. It is possible to apply various
patterns on chocolate covered wafers with
the pattern throwing machine. You can easily
apply many patterns to your products with our
pattern throwing machine.

technostarmachine.com

VOLTAJ
VOLTAGE

FREKANS
FREQUENCY

SASE
CHASSIS

ELEKTRIK GUCU
ELECTRIC POWER

KAPASITE
CAPACITY

MOTOR SAYISI
NUMBER OF MOTOR

technosta?m/'

TEKNIK OZELLIKLER
TECHNICIAL FEATURES

380V-3 Faz N Pe
380V-3 Phases N Pe

50 Hz
AlSI304

7kW

150kg/saat
150kg,/hour

1

URUN OZELLIKLERI

Uriinlerinizi findik, hindistan cevizi,
susam, granir, nisasta gibi taneli cesniler
ile kaplayabilmeniz icin tasarlanmistir.
Serpme islemi komple yapilabilecegi gibi
istenen aralik ve genislikte serit seklinde
de yapilabilir.

PRODUCT FEATURES

It is designed to cover your products with
granular seasonings such as hazelnut,
coconut, sesame, granule, starch.
Sprinkling can be done completely, or it
can be done in the form of strips in the
desired spacing and width.

GRANUL DOKME(OPSIYONEL)
GRANULAR POURING(OPTIONAL)
VERSEMENT GRANULE(OPTIONNEL)
FPAHYAUPOBAHHAS 3AAVIBKA (Oruns)
I3 )\:\3}\)&:\:\\.@\ Sl

TEKNIK VERILER

- Bant hiz1 ve lizerindeki serpme
kalinhgr ayarlanabilir.

+620-1800 mm arasinda istenilen bant
genisliklerinde Uretilebilir.

« Granirlerin temas ettigi ylzeyler
paslanmaz celikten imal edilmistir.

TECHNICAL DATA

- Belt speed and scattering thickness
can be adjusted.

- It can be produced in desired belt
widths between 620-1800 mm.

- The surfaces that the granules come
into contact with are made of stainless
steel.

YAG ERITME TANKI

FAT MELTING TANK

CUVE DE FUSION DES GRAISSES
BAK AAS TIAABKU MACAA

il Ylgd b

URUN OZELLIKLERI

Yag eritme makinasi, cikolata tretiminde
kullanilmak amaciyla kati yaglarin eritilmesi icin

TEKNiK OZELLIKLER
TECHNICIAL FEATURES

GiRi§ GUCU

kullanilir. Hazne icerisinde yagi eritmek icin sicak INPU§TPO\/VER 9kW
su dolastirilan serpantin mevcuttur. Eritilen yag .

. S KAPASITE
kullanilmak tizere pompa vasitasi ile ¢ikolata CAPACITY 400 kg
mikserine gonderilir. GERILIM

380V — 3 Faz N Pe — 50Hz

PRODUCT FEATURES VOLIAGE

Fat melting machine is used for melting solid fats for
use in chocolate production. There is a serpentine

in which hot water is circulated to melt the oil in the
chamber. The melted oil is sent to the chocolate
mixer by means of a pump to be used.

technostq?tﬂ/'

CIKOLATA MUTFAGI
CHOCOLATE KITCHEN

PSM 500-PUDRA SEKERI DEGIRMENI
PSM 500- POWDER SUGAR MILL

PSM 500- MOULIN A SUCRE EN POUDRE

MEABHULIA AASI CAXAPHOM MYAPbI PSM 500

8)393 PSM 500 )<l dixlas

URUN OZELLIKLERI

Pudra seker degirmeni, kristal sekeri
oguterek toz seker yapmak icin
tasarlanmistir. Seker dévme haznesi
AISI 304 paslanmaz celikten imal edilir
ve lzerinde elek sistemi vardir. 30-140
mikron arasi incelikte pudra sekeri elde
edilir.

PRODUCT FEATURES

The powdered sugar mill is designed to
grind crystal sugar to make granulated
sugar. Sugar forging chamber is made
of AISI 304 stainless steel and has a
sieve system on it. Powdered sugar of
30-140 microns is obtained.

TEKNiK VERILER

« Oglitme motor giicii 11 kW ve kayis
kasnak sistemine sahiptir.

« Helezon motor glicleri 1,1 ve 0,75 kW'tir.
- Calisma voltaji 380V, toplam kurulu
glicl 13 kW'tir.

TECHNICAL DATA

- Grinding motor power of 11kW and a
belt and pulley system.

« Spiral motor powers are 11and 0.75 kW.
- Working voltage is 380V, total installed
power is 13 kW.

technostarmachine.com
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GIKOLATA STOK TANKI

CHOCOLATE STOCK TANK

CUVE DE STOCK DE CHOCOLAT
PE3EPBYAP AASI XPAHEHUS LLIOKOAAAA
&39S 901 23550l

GiKOLATA SERVIS TANKI

tech nostq r CHOCOLATE SERVICE TANK
0 CUVE DE SERVICE CHOCOLAT

PE3EPBYAP AASl CEPBMCA LLIOKOAAAA

&¥gSoilldaas Gy

ON HAZIRLAMA TANKI
PREPARATION TANK

CUVE DE PREPARATION
NMOArOTOBUTEAbHbIA PE3EPBYAP

GIKOLATA MIKSERI
CHOCOLATE MIXER
MIXEUR A CHOCOLAT
LLIOKOAAAHbBIN MUKCEP

technosta?m/'

Juasillghs EYgS gl borls

URUN OZELLIKLERI

Uretilecek olan driinler icin gerekli olan
hammaddeleri homojen bir sekilde karistirip sivi
hale getiren makinadir. Govde isitma sistemi
merkezi sicak su ile saglanmaktadir. Tarti Gnitesi
bulunmaktadir.

PRODUCT FEATURES

It is a machine that homogeneously mixes and
liquefies the raw materials (such as oil, milk
powder, sugar, lecithin, aroma, vanilla) required
for the products to be produced. Body heating
system is provided with central hot water.
There is a weighing unit.

technostarmachine.com

VOLTAJ
VOLTAGE

FREKANS
FREQUENCY

SASE
CHASSIS

ELEKTRIK GUCU
ELECTRIC POWER

KAPASITE
CAPACITY

MOTOR SAYISI
NUMBER OF MOTOR

TEKNIK OZELLIKLER
TECHNICIAL FEATURES

380V-3 Faz N Pe
380V-3 Phases N Pe

50 Hz
AlSI304

10 kW

500kg/saat
500kg,/hour

2

URUN OZELLIKLERI

Cikolata karisimini daha homojen

bir yapiya ulastirmak ve inceltmek
amaciyla kullanilan makinadir.
Hazirlanan cikolata karisimi pompalar
aracihgi ile cikolata stok tankina
gonderilir.

PRODUCT FEATURES

This machine is used to achieve a
more homogeneous structure and

to thin the chocolate mixture. The
prepared chocolate mixture is sent to
the chocolate stock tank by means of
pumps.

TEKNIK OZELLIKLER
TECHNICIAL FEATURES

GIiRiS GUCU

INPUTPOWER ~ ZTKW

KAPASITE

CAPACITY 500kg

GERILIM

o A 380V - 3 Faz N Pe — 50Hz

URUN OZELLIKLERI

Uretilecek olan diriinler icin
gerekli olan cikolatanin
pisirildikten sonra stoklandigi
tanktir. Kullanilmak Gzere
bekletilen cikolatanin
homojen yapisi bozulmamasi
icin stirekli olarak karistirici
sistemi mevcuttur. Kullanilmak
istenildiginde pompalar
vasitasi ile aktarilabilir.
Karistiricinin hiz ayarli,
surekli veya dur / kalk
sekilde karistirma imkani
bulunmaktadir.

PRODUCT FEATURES

It is the tank where the
chocolate required for the
products to be produced is
stored after cooking. There

is a continuous mixer system

in order not to spoil the
homogeneovus structure of the
chocolate that is kept for use.
It can be transferred by means
of pumps when it is desired

to be used. The mixer has the
possibility of speed-adjusted,
continuous or stop/start
mixing.

TEKNiK OZELLIKLER
TECHNICIAL FEATURES

VOLTAJ
VOLTAGE

FREKANS
FREQUENCY

SASE
CHASSIS

ELEKTRIK GUCU
ELECTRIC POWER

KAPASITE
CAPACITY

MOTOR SAYISI
NUMBER OF MOTOR

380V-3 Faz N Pe
380V-3 Phases N Pe

50 Hz

AISI304

10 kW

500 kg

2

TEKNiK OZELLIKLER
TECHNICIAL FEATURES

VOLTAJ
VOLTAGE

FREKANS
FREQUENCY

SASE
CHASSIS

ELEKTRIK GUCU
ELECTRIC POWER

KAPASITE
CAPACITY

MOTOR SAYISI
NUMBER OF MOTOR

380V-3 Faz N Pe
380V-3 Phases N Pe

50 Hz

AlSI304

10 kW

500 kg

2

URUN OZELLIKLERI

. Uretilecek olan drtinler icin

gerekli olan hammaddenin
pisirildikten ve stoklandiktan
sonra kullanilmak Gzere
aktarildigi tanktir. Uriin
kullanilmak istenildiginde
pompalar vasitasi ile pisirme
tnitesine aktarilir. Uriin
sicakligi bu tankta esanjor
ve ciller ile istenilen sicakliga
ayarlanmaktadir.

PRODUCT FEATURES

[t is the tank where the raw
materials required for the
products to be produced

are transferred to be used
after cooking and stocking.
When the product is desired
to be used, it is transferred to
the cooking unit by means
of pumps. The product
temperature is adjusted to the
desired temperature with the
heat exchanger and chiller in
this tank.

technostarmachine.com
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SURUP ON HAZIRLAMA TANKI

SYRYP PREPARATION TANK

CUVE DE PREPARATION SIROP
MOATOTOBUTEAbHbIN PE3EPBYAP AASI CUPOIMA
NEN-CPWECR

URUN OZELLIKLERI

Uretilecek olan driinler icin gerekli olan
hammaddeleri homojen bir sekilde karistirip sivi

technosta?m/'

MARSHMALLOW MUTFAGI
MARSHMALLOW KITCHEN

URUN OZELLIKLERI

Uretilecek olan diriinler icin gerekli
olan hammaddeyi pisiren ve stok
tankina aktaran tanktir. Buhar ile
pisirme yapar. Pisme sicakligina
ulasinca otomatik olarak islemi
sonlandirir. Sistem stirekli veya
kesintisiz Griin isleme yapabilir. Uriintin
daha hizli pismesi ve yanmamasi

icin 6zel dizayn edilmis karistirici ve
styiricilar mevcuttur. Sistem surekli

TEKNIK OZELLIKLER veya kesintili Grtin isleme yapabilir.
TECHNICIAL FEATURES

PRODUCT FEATURES

SURUP PiSIRME TANKI

SYRUP COOKING TANK

CUVE DE CUISSON SIROP

BAPOYHbI PESEPBYAP AASI CUPOIA

by el Oy

TEKNIK OZELLIKLER
TECHNICIAL FEATURES

GIKOLATA STOK TANKI
CHOCOLATE STOCK TANK
CUVE DE STOCK DE CHOCOLAT

PE3EPBYAP AASI XPAHEHWS CHUPOITA

S Ol

URUN OZELLIKLERI

Uretilecek olan diriinler icin
gerekli olan cikolatanin
pisirildikten sonra stoklandigi
tanktir. Kullanilmak Gzere
bekletilen cikolatanin
homojen yapisi bozulmamasi
icin stirekli olarak karistirici
sistemi mevcuttur. Kullanilmak
istenildiginde pompalar
vasitasi ile aktarilabilir.
Karistiricinin hiz ayarli,
surekli veya dur / kalk
sekilde karistirma imkani
bulunmaktadir.

PRODUCT FEATURES

[t is the tank where the
chocolate required for the

technostar

TEKNiK OZELLIKLER
TECHNICIAL FEATURES

technostar.

MARSHMALLOW JELATINLEME TANKI

MARSHMALLOW GELATINING TANK

CUVE DE GELATINAGE DE MARSHMALLOW
PE3EPBYAP AASI XKEAATUHU3ALUMN 3BEDUPA

technostar

Shadile 5Nz Oy

URUN OZELLIKLERI

Marshmallow icin lazim olan
surubun pisirildikten sonra
stoklandigi ve jelatinlendigi
tanktir. Uriin kullaniimak
istenildiginde pompalar
vasitasi ile pisirme Unitesine

TEKNIK OZELLIKLER aktarilir. Homojen yapiy!
TECHNICIAL FEATURES ::°’“mak icin icerisinde
aristiricilar mevcuttur.

hale geti Kinadir. Govde 1sitma sistemi VOLTAJ 380V-3 Faz N Pe VOLTAJ 380V-3 Faz N Pe products to be produced is
ale getiren makinadir. Govde 1sitma sistemi VOLTAGE 380V-3 Phases N Pe i VOLTAGE 380V-3 Phases N Pe ;
merkezi sicak su ile saglanmaktadir. Tarti Gnitesi Itis th? t/cmk thgt C?okshthe raw _stored after COOk’,ng' There VOLTAJ 380V-3 Faz N Pe VOLTAJ 380V-3 Faz N Pe
bulunmaktadir FREKANS 50 Hz materials required for the products FREKANS 50 Hz is a continuous mixer system VOLTAGE 380V-3 Phases N Pe VOLTAGE 380V-3 Phases N Pe
: FREQUENCY to be produced and transfers them FREQUENCY in order not to spoil the FREKANS FREKANS PRODUCT FEATURES
PRODUCT FEATURES ?:AS/ESSIS AISI304 t? the stock tank. It cooks with SASE AISI304 homogeneous structure of the FREQUENCY 50 Hz FREQUENCY 50 Hz It is the tank where the syrup
steam. It automatically ends the CHASSIS chocolate that is kept for use. e SASE needed for marshmallow is
I.t isq mochine that homogeneously m,'xe>5 and  ELEKTRIK GUCU ok process when it reaches the cooking ELEKTRIK GUCU B It can be tronsfefr(ed by means oty e AISI304 CLASSIS AISI304 stored and gelatinized after
liquefies the raw materials (such as oil, milk ELECTRIC POWER temt;::?er ature. The StyStethgﬂ Pe(; for gﬂ ELECTRIC POWER ?f@umpsdwf;ﬁn itis de;)sw e?h L EKTRIK GUCE L EKTRIK GOCD cooking. When the product
ithi i - : continuous or uninterrupted produc : 0 be used. The mixer has the i ; i
powder, sugar, lecithin, aroma, vanilla) required ,pagire 500kg/saat . : pred prod KAPASITE 300kg/saat g ~ ELECTRICPOWER ~ 10KW ELECTRICPOWER ~ 1OKW is desired to be used, it is
for the products to be produced. Body heating  capacity 500kg,/hour processing. Specially designed mixers CAPACITY 300kg/hour poss:}b://ty of speed-adjusted, ' ' transferred to the cooking unit
system is provided with central hot water. and scrapers are available for the cqn_tmuous or stop/start KAPASITE 500 kg KAPASITE 500 kg by means of pumps. There are
Thereis a Welghlng unit. MOTOR SAYISI > product to cook faster and not burn. MOTOR SAYISI 2 mixing. CAPACITY CAPACITY . L. . )
NUMBER OF MOTOR h p - NUMBER OF MOTOR mixers inside to maintain the
The system can perform continuous or MOTOR SAYISI ) MOTOR SAYISI 5 homogeneous structure.
intermittent product processing. BUHAR BASINCI 600kPa NUMBER OF MOTOR NUMBER OF MOTOR
STEAM PRESSURE

technostarmachine.com
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SURUP SERVIS TANKI
SYRUP SERVICE TANK

CUVE DE SERVICE SIROP
PE3EPBYAP AASI CEPBVCA CUPOIIA
b daas oy

URUN OZELLIKLERI

Uretilecek olan triinler icin
gerekli olan hammaddenin
pisirildikten ve stoklandiktan
sonra kullanilmak Gzere
aktarildigi tanktir. Uriin
kullanilmak istenildiginde
pompalar vasitasi ile pisirme
tnitesine aktarilir. Uriin
sicakhgi bu tankta esanjor
ve ciller ile istenilen sicakliga
ayarlanmaktadir.

PRODUCT FEATURES

It is the tank where the raw
materials required for the
products to be produced

are transferred to be used
after cooking and stocking.
When the product is desired
to be used, it is transferred to
the cooking unit by means
of pumps. The product
temperature is adjusted to the
desired temperature with the
heat exchanger and chiller in
this tank.

technostarmachine.com

VOLTAJ
VOLTAGE

FREKANS
FREQUENCY

SASE
CHASSIS

ELEKTRIK GUCU
ELECTRIC POWER

KAPASITE
CAPACITY

MOTOR SAYISI
NUMBER OF MOTOR

TEKNiK OZELLIKLER
TECHNICIAL FEATURES

380V-3 Faz N Pe
380V-3 Phases N Pe

50 Hz

AISI304

10 kW

500 kg

2

technosta?tf

URUN OZELLIKLERI

Max. sogutma veya isitma elde
edilebilmesi icin Turbo Mikserin
hem rotoru hem de statoru

su cidarh olarak tasarlanmis

ve imal edilmistir. Mikser
¢ikisinda ise Grlintin basincini
dustrmek ve havalandiriimis
hamuru istenen basingta bir
sonraki Uiniteye aktarmak
lizere tasarlanmis karsi basing
Uinitesi mevcuttur. Mikser

aktif konuma geldikten sonra
yapilmasi gereken tek islem,
kapasiteyi ve cikistaki triin
yogunlugunu dokunmatik
ekrandan girmektir.

PRODUCT FEATURES

Max. In order to achieve
cooling or heating, both the
rotor and the stator of the
Turbo Mixer are designed

and manufactured as water-
walled. At the mixer outlet,
there is a counter pressure
unit designed to reduce the
pressure of the product and
transfer the aerated dough
to the next unit at the desired
pressure. The only thing that
needs to be done afterthe
mixer is activated is to enter
the capacity and the product
density at the output from the
touch screen.

TEKNIK OZELLIKLER

TURBO MIKSER
TURBO MIXER
TURBO MIXEUR
TYPBEOMUKCEP
e

TECHNICIAL FEATURES

VOLTAJ
VOLTAGE

FREKANS
FREQUENCY

SASE
CHASSIS

ELEKTRIK GUCU
ELECTRIC POWER

KAPASITE
CAPACITY

MOTOR SAYISI
NUMBER OF MOTOR

HAVA
AIR PRESSURE

380V-3 Faz N Pe
380V-3 Phases N Pe

50 Hz
AlSI304

8 kW

500kg/saat
500kg,/hour

1

6 Bar

GIRPICI MIKSER

WHISK MIXER

MIXEUR FOUETEUR
CMECUTEAb AAS B3BUBAHUS

URUN OZELLIKLERI

Uretilecek olan {rtinler icin
gerekli olan cikolatanin
pisirildikten sonra stoklandigi
tanktir. Kullanilmak Gzere
bekletilen cikolatanin
homojen yapisi bozulmamasi
icin stirekli olarak karistirici
sistemi mevcuttur. Kullaniimak
istenildiginde pompalar
vasitasi ile aktarilabilir.
Karistiricinin hiz ayarli,
stirekli veya dur / kalk
sekilde karistirma imkani
bulunmaktadir.

PRODUCT FEATURES

[t is the tank where the syrup
required for the products to be
produced is mixed. When the
product is desired to be used,
it is transferred to the cooking
unit by means of pumps. The
mixer has the possibility of
speed-adjusted, continuous or L
stop/start mixing. technostar

TEKNiK OZELLIKLER

TECHNICIAL FEATURES
VOLTAJ 380V-3 Faz N Pe
VOLTAGE 380V-3 Phases N Pe
FREKANS
FREQUENCY S0 Hz
SASE
2 hssis AISI304
ELEKTRIK GUCU
ELECTRICPOWER ~ 25KW
KAPASITE
CAPACITY Holg)
MOTOR SAYISI 5
NUMBER OF MOTOR

t(ZCthStCI?‘f

TEKNiK OZELLIKLER
TECHNICIAL FEATURES

VOLTAJ
VOLTAGE

FREKANS
FREQUENCY

SASE
CHASSIS

ELEKTRIK GUCU
ELECTRIC POWER

KAPASITE
CAPACITY

MOTOR SAYISI
NUMBER OF MOTOR

380V-3 Faz N Pe
380V-3 Phases N Pe

50 Hz

AISI304

10 kW

500 kg

2

SUT SOLUSYON TANKI

MILK SOLUTION TANK

CUVE SOLUTION DE LAIT

BAK AASI MOAOYHOIO PACTBOPA
ul=ll Jol=n Gly=

URUN OZELLIKLERI

Uretilecek olan diriinler icin
gerekli olan sut sollisyonunu
hazirlayan ve stoklayan
tanktir. Mikser kati haldeki
maddeleri (seker, glikoz, sut
tozu) 6n hazirlama tankinda
kullanilacak sekilde homojen
bir sivi haline getirir. Hazir siit
soliisyonunu hazir bekletip
istenildigi zaman otomatik
olarak 6n hazirlamaya
gonderir.

PRODUCT FEATURES

It is the tank that prepares
and stocks the milk solution
required for the products to be
produced. The mixer turns solid
materials (sugar, glucose, milk
powder) into a homogeneous
liquid to be used in the pre-
preparation tank. It keeps the
ready milk solution ready and
sends it to pre-preparation
automatically when requested.

technostarmachine.com
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DEPOZITOR(OKS)
DEPOSITOR
DEPOSITEUR
AEMO3UTOP(OKS)
(OKS) g 39l

URUN OZELLIKLERI

Sert veya yumusak kek, muhtelif ebatlardaki biskuviler ve
kurabiyeler ile calisabilen, marshmallow, karamel, recel,
krema basabilen, misteri istegine gére dolgulu marshmallow
veya cift renkli krema ile calisabilen, magazin ya da firndan
direkt beslemeli calismaktadir. Magazin beslemesi sayesinde
Urlin degisimi kolay ve disuk maliyetlidir. Tek bir hat ile ¢esitli
Urlinler yapabilme imkani sunmasi sebebiyle musterilerimiz
icin ideal bir makinadir.

TEKNiK VERILER

+ Maksimum 60 sira/dakika hiza kadar sandvicleme yapar.
« Urlin temas ylizeyleri paslanmaz malzemeden
Uretilmistir.

technostarmachine.com

PRODUCT FEATURES

It can work with hard or soft cakes, biscuits and cookies in various sizes,
can press marshmallows, caramel, jam, cream, can work with filled
marshmallows or double-colored cream according to the customer’s
request, and is fed directly from the magazine or oven. Thanks to the
magazine feeding, product change is easy and cost-effective. It is an ideal
machine for our customers as it offers the opportunity to produce various
products with a single line.

TECHNICAL DATA

- It sandwiches up to a maximum speed of 60 rows/minute.
+ Product contact surfaces are made of stainless material.
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GIDA VE PAKETLEME MAKINALARI

FOOD PROCESSING AND PACKAGING MACHINERY

Cep: +90 (531) 365 58 40
Tel: +90 (386) 27211 N
Fax:+90 (386) 272 1113

technostarmachine.com
info@technostarmachine.com
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